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- KOLOVOZ – 

 

Green Apple Day of Service 
 

Dana 6. listopada 2017. u našoj ćemo školi po treći put za redom 

obilježiti Svjetski dan zelenih škola (Green Apple Day of Service).  Od kada 

je započeo 2012. godine, Green Apple Day of Service nadahnuo je gotovo milijun 

ljudi u više od 70 zemalja kako bi podržao održivost u njihovim školama i 

zadovoljio standarde Zelene gradnje. Pored utjecaja na zdravlje, razvoj i 

obrazovanje djece, zelene škole imaju veliki potencijal za ostvarenje ušteda u 

potrošnji vode i energije. 

 

Ovaj je globalni pokret pokrenuo Centar za „Zelene škole“ US Green Building 

Council s ciljem da u školama udišemo čišći i zdraviji zrak, da se u školama štede 

energija i prirodni resursi, a škole budu zdravo i ugodno okruženje za rad i 

učenje. 

 

Cijelu godinu u našoj školi razmišljamo “zeleno”, a ovaj dan obilježit ćemo nizom 

aktivnosti na temu održivog razvoja. Učenici će izrađivati eko poruke, namještaj 

i igračke te izraditi teglice za cvijeće pomoću kojih ćemo ozeleniti našu školu. 



Više informacija o tijeku svih projekata u svijetu, dostupno je na mrežnoj 

stranici http://www.mygreenapple.org/. 

 

*** 

Poštujte naše znakove 

U ponedjeljak, 18. rujna, djelatnik PU Zagrebačke posjetio je prve razrede. Cilj 

je posjeta bio edukacija djece na temu prometne sigurnosti, odnosno pripremiti 

učenike na početku nastavne godine za sigurno sudjelovanje u prometu. Kroz 

razgovor, učenici su ponovili i utvrdili sadržaj nastave prirode i društva .Posebno 

su iznenađenje za učenike bile kabanice koje su dobili na poklon. 

 

 

 

 

 

Plastičnim čepovima do skupih lijekova – realizacija projekta i nastavak 

provedbe 

 

Krajem 2014. godine OŠ Kajzerica uključila se u humanitarno ekološku akciju 

“Plastičnim čepovima do skupih lijekova“. U školskoj godini 2014./2015. prikupili 

smo 42 kg, u 2015./2016. 196 kg, a u 2016./2017. 193 kg čepova.Podsjećamo da 

je akciju pokrenula Udruga oboljelih od leukemije i limfoma Hrvatske (UOLL) 

2013. godine. Prodajom se čepova sufinancira nabavka skupih lijekova za 

liječenje teških malignih bolesti članova Udruge oboljelih.Cilj je ove humanitarno 

ekološke akcije zaštita i očuvanje okoliša, a istovremeno čineći dobro djelo. 

http://www.mygreenapple.org/
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*** 

 

Skupljajmo zajedno stare baterije – realizacija projekta i 

nastavak provedbe 
 

I u školskoj godini 2016./2017. OŠ Kajzerica nastavila je projekt FRIŠKO – 

“Skupljajmo zajedno stare baterije”.  Prikupili smo 298 kg starih baterija i 

osvojili 10. mjesto. 

 



Rezultate možete vidjeti na sljedećoj poveznici: 

http://eko.fris.hr/rezultati-projekta/rezultati-projekta-20162017.html 

U 2017./2018. godini nastavljamo s projektom. Stare baterije možete odlagati u 

posebni spremnik koji se nalazi u predvorju škole. 

 

NE ZABORAVITE… 

… stare baterije mogu gotovo u potpunosti reciklirati, a odvojeni korisni sastojci 

ponovno se mogu koristiti u raznim industrijama smanjujući potrošnju prirodnih 

resursa 

…baterije sadrže teške metale zbog čega se moraju odvojeno odlagati od 

komunalnog otpada 

… prema procjenama, dnevno se kupuje otprilike 2 milijarde baterija dok ih se 

istovremeno baca oko 1.5 milijarda 

STARIM BATERIJAMA NIJE MJESTO U KOMUNALNOM OTPADU, NITI 

U PRIRODI. 

ZAKONOM O ZAŠTITI OKOLIŠA IZMEĐU OSTALOG JE PROPISANO DA 

SE STARE BATERIJE MORAJU ODLAGATI ODVOJENO OD KOMUNALNOG 

OTPADA. 

 

 

 

http://eko.fris.hr/rezultati-projekta/rezultati-projekta-20162017.html


 

 

- LISTOPAD - 

 

Mali pekari 

U utorak, 24. listopada, učenici 1. c razrednog odjela, povodom Dana kruha, 

sudjelovali su u pekarskoj radionici. Od tijesta su radili peciva u obliku jabuke. 

Mijesili su tijesto, razvlačili ga, punili ga… baš kao pravi pekari. Tete kuharice su 

ispekle slatka peciva kojima su se učenici nakon ručka zasladili. 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

*** 

 

Obilježen Dan kruha i zahvalnosti za plodove zemlje 

U mjesecu smo listopadu, jesenskom mjesecu, kada se po cijelom svijetu 

zahvaljuje Bogu Stvoritelju za kruh svagdanji i plodove zemlje. U našoj smo školi 

https://i1.wp.com/oskajzerica.hr/home/wp-content/uploads/2017/10/IMG_0999.jpg
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svečano obilježili Dan kruha i zahvalnosti u ponedjeljak, 23. listopada 2017. 

godine. 

 

Kruh su pekli stari Egipćani 2000 godina prije Krista. Iz Egipta je došao u Grčku, 

pa u Rim, a iz Rima se počeo širiti opojni miris kruha čitavom Europom, čitavim 

svijetom. Kruh je postao i ostao vrijedna, nezamjenjiva namirnica bez koje ne 

možemo zamisliti gotovo niti jedan objed. 

Mnoge su mame i bake uveličale ovaj događaj izmijesivši ukusne krušne 

proizvode. Opojni se miris krušnih proizvoda širio posvuda po školi. 

Vjeroučiteljice i učiteljice razredne nastave pripremile su za učenike kraći 

prigodan program. 

 

Kajzerički je župnik vlč. Mijo Šibonjić blagoslovio krušne proizvode koje su 

učenici donijeli na blagoslov, obratio se učenicima prigodnim riječima i 

prisustvovao prigodnom programu naših učenika. Nakon blagoslova učenici su 

uživali u pekarskim i domaćim krušnim proizvodima. 

  

https://i0.wp.com/oskajzerica.hr/home/wp-content/uploads/2017/10/20171023_091504.jpg
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Znaš li? 

U davna vremena nije svaki dan bilo kruha. Jeo se samo za blagdane! Kruh je bio 

skup, posebno pšenični pa su ga svi cijenili. Umjesto kruha jeli su se krumpir i 

različite kaše. 

Kruh moje bake 

Ništa me tako ne privlači i ne opija kao kruh dok se peče na starome seoskom 

ognjištu. Zamiriše tada sve oko kuće, a moja baka ozarena lica peče najslađu i 

najdražu poslasticu za svoju obitelj. Ima u tom mirisu nešto božanstveno, nešto 

sveto, nešto što odaje trud i muku žuljavih ruku…. Koliko je samo truda i  znoja 

trebalo da bi to sitno pšenično zrno došlo do našega stola? S koliko pažnje i 

dostojanstva mijesi kruh umorna bakina ruka? Kako li ga samo ukrašava i šara za 

velike obiteljske blagdane i zove k stolu na zahvalu i molitvu. Naučila me moja 

baka da ga trebamo prvo poljubiti i ostaviti, a ne bacati, jer je to Božji 

dar. Treba ga davati gladnima i siromašnima, jer ponekad njegov i mali komadić 

nekoga ostavi u životu. Zato sam sretan kad se jutrom budim uz opijajući miris 

tek ispečenoga kruha. Kad još od onakvog vrućeg odlomim krajičak, mojoj sreći 

nema kraja. A moja baka će reći: „ Kada zajedno blagujemo kruh, tada nas on 

povezuje. Tada kruh postaje više od kruha!“ 

 

*** 

 

Prometna učilica u našoj školi 

I ove su godine u našoj školi održane radionice Prometne učilice. Prometna je 

učilica web aplikacija koja učenicima omogućava upoznavanje s prometnim 

propisima i pravilima te osnovama prometne kulture i poželjnog ponašanja u 

prometu. 



 

Sudionici su radionica bili učenici od 5. do 8. razreda koji su od 16. do 25. 

listopada mnogo naučili o sigurnom sudjelovanju u prometu te provjerili naučeno 

rješavajući vježbe. Ponovili su kako se moramo ponašati kao pješaci, što moramo 

znati kao biciklisti u prometu, na što treba paziti kada putujemo javnim 

prijevozom i školskim autobusima. Sve su to samo neke od tema o kojima su 

učenici raspravljali. Predstavljeno im je  i 9. državno natjecanje osnovnoškolaca u 

poznavanju prometnih pravila i propisa u koje su se odmah uključili. 

 

 

 

*** 

 

Obilježen Dan kravate 

Učenici 1.b i 1.c razrednoga odjela, zajedno sa svojim učiteljicama, obilježili su u 

razredu Dan kravate. 



Cilj je bio osvijestiti i dati na važnosti hrvatskom izumu kojega koristi cijeli 

svijet. 

 

Učenici su nosili kravate, spoznali kako je izgledala prva kravata i tko ju je nosio, 

kako se izgled kravate mijenjao do današnjeg dana te što koja boja kravate 

simbolizira. Pogledali su i animirani film te su na kraju i sami nacrtali kravatu. 

 

Veliko je iznenađenje u 1.c razrednome odjelu bilo kada je svaki učenik dobio mali 

primjerak kravate koju se potrudio izraditi jedan od roditelja. 
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- STUDENI - 

 

Gostovanje dječje književnice Jadranke Čunčić Bandov 

Posted in Vijesti 

U zadnjem danu mjeseca studenoga, u našoj je školi gostovala dječja književnica 

i spisateljica brojnih igrokaza Jadranka Čunčić Bandov. 

 

Školom je odzvanjao dječji smijeh i pljesak, a tijekom jednog školskog sata 

predstavila nam je svoj rad, svoje lutke koje sama izrađuje i provela nas kroz 

živopisne likove koje nastanjuju kratke i zanimljive pjesmoigrokaze. 

  

 

Predstavu su s velikim zanimanjem pogledali učenici prvog razreda i njihovi 

učitelji. Poneki učenici i sami su se okušali u glumi slona, bubamare, miša i mačke, 

a svi zajedno pjevali su i recitirali vesele stihove. 

http://oskajzerica.hr/home/category/vijesti/
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Na kraju nastupa, djeci je otkrila zašto voli svoj posao i kako izrađuje lutke koje 

koristi u igrokazima. 

 

- LISTOPAD - 

 

Adventska događanja i pripreme za Božić 

U nedjelju, 3. prosinca 2017. godine, započinje advent. Advent je vrijeme koje 

obuhvaća četiri tjedna prije Božića. Došašće je stara hrvatska riječ za dolazak, 

a prijevod je latinske riječi adventus. Došašće je i vrijeme nade. To je vrijeme 

kada nastojimo biti bolji ljudi, širiti ljubav i dobrotu oko sebe, učimo se 

skromnosti i poniznosti, pobjeđujmo svoje negativnosti. U tom vremenu trebamo 

uživati u ljubavi koja se širi oko nas i tu ljubav trebamo nesebično davati 

drugima. 

 

 

Naša će škola uskoro biti u ozračju prosinca, mjeseca u kojem darujemo dobrotu 

i toplinu među sobom… Školski će zidovi postati nježniji… Svaki će školski kutak 

postati vrijedan jedne prosinačke priče. Škola će dobiti svoju jelku, vrata 

učionica svoje vjenčiće… Još nam samo snijeg nedostaje… Nadamo se, i on će 

uskoro… 



 

Adventsko vrijeme započinje kreativnim radionicama, a prosinac donosi mnoštvo 

događanja. Započinje jedna nova čarolija Božića u OŠ Kajzerica. 

 

Datum i vrijeme održavanja 

 

DOGAĐAJNICA 

1. prosinca (petak) 

17:30 – 19:00 

 

Radionice za sve učenike škole, 

učitelje i roditelje 

Dobro došli svi! 

 

(izrada ukrasa za školu te proizvoda za 

humanitarni sajam) 

6. prosinca (srijeda) Sveti Nikola u našoj školi 

7. prosinca (četvrtak) 

17:00 – 19:00 

 

Večer matematike 

 

18. prosinca (ponedjeljak) 

17:00 – 19:00 
Pečenje božićnih kolačića 



 

19. prosinca (utorak) 

18:00 – 19:00 

19:00 – 20:30 

 

Žive jaslice 

(doživljaj živih jaslica uz božićne 

pjesme) 

 

Božićni sajam 

Humanitarna rukometna utakmica 

(podržavamo humanitarnu akciju 

Udruge HVIDR-e Maksimir pod 

nazivom HODAJ za ANITU MARKUŠ) 

Tijekom prosinca 

(svakoga utorka i četvrtka od 16:00 

do 16:30 za učenike PB-a) 

 

Pričam ti priču o Božiću 

 

Tijekom prosinca 

(svaki dan započinjemo jednom pričom 

o značenju Božića) 

 

Adventski kalendar 

(bit će objavljen na mrežnim 

stranicama škole) 

 

Tijekom prosinca 

 

Božićne pjesme  (ozračje Božića na 

školskim hodnicima tijekom odmora) 

 

Otvorena vas srca pozivamo dragi roditelji, bake i djedovi, obitelji, da nam se 

pridružite u veselim božićnim pripremama. Dođite, podržite, sudjelujte… Budimo 

u prosincu jedna velika obitelj i neka Božić bude ono što treba biti i donese 

radost u naša srca… 



 

 

 

 

 

 

 

Dan sjećanja na žrtvu Vukovara 

Danas smo u našoj školi dostojanstveno i s puno emocija obilježili Dan sjećanja na 

žrtvu Vukovara. 

 

http://www.youtube.com/watch?v=1AEz8ln-ub0


Prigodni je govor održala učiteljica Andrea Bosanac koja je s učenicima osmih 

razreda pripremila kratak program koji nas je sve podsjetio na strašna 

vukovarska stradanja. 

 

Iako naši učenici na sreću nisu sudjelovali u tom strašnom događaju, današnjom 

kratkom priredbom podsjetili smo ih na ono što se događalo u vremenu haranja 

rata Vukovarom. 

                                

Emotivna priredba itekako ih se dojmila. Svojim prisustvom, tišinom i 

dostojanstvenim ponašanjem odali su čast žrtvi Vukovara. Sve smo završili u 

veselom tonom, skladbom To je moja zemlja, u vokalnoj izvedbi Lene Ivanković i 

Danijele Lokmer te instrumentalnom pratnjom učitelja Vinka Jelušića, Matee 

Balen Šimić, Eve Pešić i Lea Pažina.Učenici su učitelje nagradili velikim pljeskom, 

a pijetet prema žrtvi Vukovara iskazali svojim dostojanstvenim ponašanjem 

tijekom cijele priredbe. Mali i veliki zajedničkim snagama mogu sve. 
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Dan sjećanja u 3.b razrenome odjelu 

 

*** 

 

„Nenasilno rješavanje sukoba – Svi smo pobjednici“ pedagoška 

radionica u 4.a razrednom odjelu 

Pedagošku je radionicu pod nazivom “Nenasilno rješavanje sukoba –  radionica Svi 

smo pobjednici“ u 4. a razrednom odjelu održala pedagoginja škole Mirela 

Sučević. Učenici su suradničkim učenjem rješavali problemske situacije u kojima 

se mogu naći.Analizom i raspravom prepoznali su sukobe te želje i potrebe 

sukobljenih strana i predložili moguće nenasilno rješenje te igranjem uloga isto i 

demonstrirali. 

 

Zaključili su da, za razliku od nasilnog ponašanja, nenasilnim rješavanjem sukoba 

nema pobjednika i gubitnika, već su svi pobjednici.Vrlo se lako možemo naljutiti i 



izazvati sukob, ali sami biramo kako ćemo se tada ponašati. Izborom poželjnog 

ponašanja možemo uspješno riješiti sukobe. 

 

 

 

 

*** 

 

 

 

 

Pedagoška radionica „Što je sreća i bogatstvo?” u 3. b razrednom 

odjeljenju 

Temu pedagoške radionice pod nazivom „Što je sreća i bogatstvo?“ u 3. b 

razrednom odjeljenju održala je pedagoginja škole Mirela Sučević. Učenici su 

svojim aktivnim sudjelovanjem, interesom i vrlo zanimljivim odgovorima stjecali 

vlastiti sustav vrijednosti. 

 

https://i0.wp.com/oskajzerica.hr/home/wp-content/uploads/2017/11/23660558_895173933982084_2037692557_o.jpg


Pedagoška radionica, kao suradnički oblik učenja, doprinosi aktivnoj nastavi i 

nastoji se pomaknuti iz okvira tradicionalne nastave, koja je usmjerena na 

stjecanje znanja. Nasuprot tome, pedagoška radionica doprinosi razrednom 

ozračju (osjećaju ugode, opuštenosti, prihvaćenosti, uspješnosti), vlastitom 

angažmanu svih učenika (uključenost i suradnja) i načinima učenja (aktivno, 

zanimljivo, korisno i povezano sa životom). 

  

 

*** 

 

 

Dramatizacija basni u 5.c razrednome odjelu 

Učenici 5.c razrednoga odjela u listopadu su čitali, kao lektirno djelo, basne. Za 

sat su lektire priredili pravi mali scenski spektakl dramatirzirajući odabranu 

basnu.Podijeljeni u skupine, odabrali su basnu koju su željeli scenski prikazati, 

izradili kostime, odabrali glazbu te u svojoj učionici hrvatskoga jezika stvorili 

pravo dječje kazalište. Mašte, kreativnosti i smijeha nije nedostajalo, a pljesak 

nakon svakog scenskog prikaza, dokaz je učeničke uspješnosti, ali i oduševljenja 

ostalih učenika u razredu, asistentice i učiteljice. 

 

 



 

 

 

 

 

Vježba evakuacije 

U petak 3. studenoga 2017. u 10.15 proveli smo vježbu evakuacije. 

     

Cilj je vježbe da se u slučaju bilo kakve potrebe, nakon zvučnog signala sirene, 

učenici i učitelji u što kraćem roku evakuiraju iz školske zgrade, sigurno je 

napuste i okupe se na zbornom mjestu na igralištu te čekaju upute za daljnje 

postupanje. 
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Svi su učenici napustili školsku zgradu u vremenskom roku od 3.5 minute 

koristeći sve raspoložive evakuacijske puteve. 

  

*** 
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Nenasilno rješavanje sukoba – radionica Svi smo pobjednici 

Učenici 4. d razrednog odjela 2. studenoga 2017. sudjelovali su u radionici koju 

je pripremila pedagoginja škole Mirela Sučević. Tema je bila Nenasilno 

rješavanje sukoba –  radionica Svi smo pobjednici. 

    

Učenici su suradničkim učenjem došli do rješenja problemske situacije. 

Analizirali su i raspravljali kako prepoznati uzroke sukoba i predložiti nenasilno 

rješenje. Igrom uloga učenici su prikazali nenasilno rješenje sukoba. Radionicu 

smo završili uz puno smijeha i u dobrom raspoloženju. 
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*** 

Obuka prve pomoći 

Učenici su naše škole sudjelovali na naprednoj obuci iz prve pomoći u organizaciji 

Crvenog Križa grada Zagreba. 

 

 

Obuka prve pomoći se održavala u odmaralištu Crvenog križa u Novom 

Vinodolskom od 30. 10. do 1. 11. 2017. godine. 
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- PROSINAC - 

 

Kad se male ruke slože… 

 
U projektu 20 dana dobrote sudjelovali su učenici 1.c razrednog odjela i 

učiteljica Lidija Žugčić. 

 

Tijekom 20 nastavnih dana, kroz niz svakodnevnih aktivnosti, približili su osjećaj 

adventa. Cilj projekta je probuditi u učenicima ljubav i dobrotu te osvijestiti 

važnost međusobnog pomaganja i osjećaja solidarnosti prema onima kojima je to 

potrebno i koji su usamljeni. 

Razredni odjel 1.c je tijekom prosinca sudjelovao u prikupljanju školskog pribora, 

higijenskih potrepština i nekvarljivih namirnica. Prikupljene su namirnice 

darovane učenicima OŠ prof. Blaža Mađera iz Novigrada Podravskog i učiteljici 

Višnjici Šestak. 

Zahvalu i riječi hvale te fotografiju s paketima poslala nam je učiteljica Šestak. 

 

Ovom smo akcijom pokazali koliko su naša mala srca velika, odnosno osvijestili 

smo važnost međusobnog pomaganja. 
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Dan zamijenjenih uloga u 3.c 

Posljednjeg je dana prvog polugodišta 3.c razredni odjel promijenio učiteljicu. I 

to ne jednu, već njih šest. U predblagdanskom su ugođaju učenici zamijenili uloge 

sa svojom učiteljicom i sami provodili nastavu. 

Tako su Leda i Chiara Vita održale nastavni sat Likovne kulture te igrom 

kromatskih i akromatskih boja potaknule učenike da vodenim bojama prikažu 

zadani motiv „Božićno čudo“. Nešto su ozbiljniju nastavnu jedinicu odradile 

„učiteljice“ Tena i Maria koje su na satu Matematike igrolikim aktivnostima 

ponavljale s učenicima tablicu množenja. Kako bi ponavljanje bilo zanimljivije, 

samostalno su izradile didaktička pomagala. O zanimljivostima i životinjama u 

moru na satu Prirode i društva poučavali su nas Gregor i Lovro, a usvojenost su 

sadržaja provjerili nastavnim listićem kojega su sami izradili. Ostali su učenici 

ovu zamjenu uloga ocijenili kao izuzetno kreativnu i zanimljivu te su rado u njoj 

sudjelovali. A učiteljici nije preostalo ništa drugo nego sjesti u klupu, u ruke 

uzeti kist i olovku te barem jedan dan postati učenica 3. c razrednog odjela. 

 

*** 

 

Veliko srce Kajzerice 

U utorak, 19. prosinca održana je humanitarna akcija u orgnizaciji HVIDR-e 

Maksimair Hodaj za Anitu Markuš  koju smo mi, Osnovna škola Kajzerica, odlučili 

svim srcem podržati. Nekoliko tjedana pripreme rezultiralo je velikim uspjehom. 

Humanitarnoj akciji je nazočila i Anita sa svojom obitelji kao i članovi HVIDR-e 

Maksimir. Anita i njezina pratnja u školu su stigli oko 18 sati. Anitu su, osim 

učitelja škole, dočekale i tri učenice osmoga razreda te su zajedno posjetile Žive 

jaslice nakon čega su otišle u sporsku dvoranu gdje se očekivao početak 

humanitarne rukometne utakmice. 

U prostoru blagovaonice od 18 do 19 sati održan je humaniatarni sajam na kojem 

su bili izloženi proizvodi i radovi svih učenika škole koji su vrijedno radili nekoliko 

tjedana sa svojim učiteljicama i roditeljima. Vrijedne su ruke velikih i 

malih  udružile snage te je sajam ponudio pregršt iznimnih i prigodnih darova čiju 

su vrijednost naši posjetitelji prepoznali te donirajući priloge, podržali 

humanitarnu akciju HVIDR-e Maksimir. Sajam je imao veliku posjećenost svih 

uzrasta stanovnika naselja Kajzerica. 



U prostoru ispred galerije sportske dvorane, od 18 do 19 sati posjetitelji su 

mogli vidjeti i Žive jaslice u kojima su sudjelovali naši učenici. Mnogo je 

posjetitelja željelo za uspomenu imati i fotografiju te su imali mogućnost 

odijenuti kostime likova i tako osjetiti i biti dio božićnoga ozračja. 

U 19  je sati u prostoru sportske dvorane započeo kratki program prije 

odigravanja humanitarne rukometne utakmice.  Na početku programa Aniti je 

uručen dar koji je u ime škole predala zamjenica predsjednika Vijeća učenika 

Ema Pernek. 

Uslijedili su pozdravni govori, nakon kojih je mali zbor škole otpjevao dvije 

pjesmice. Nakon glazbenog trenutka, započela je humanitarna rukometna 

utakmica u kojoj su, osim naših učenika od 5. do 8. razreda, sudjelovali i 

djelatnici škole, ali i poznati rukometaši i rukometašice: Anđa Marić Bilobrk, 

Marija Papić, Damir Bićanić, Luka Mrakovčić, Valentino Ravnić i Matej Hrstić. 

Dečki igraju za Rukometni klub PPD Zagreb te su ovom prilikom donijeli majicu s 

potpisima svih igrača Kluba koja je bila dio humanitarne akcije. Točnije, majca je 

bila predmet aukcije koja je trajala tijekom utakmice, a na kraju je majicu, 

budućem vlasniku, posjetitelju koji je ponudio najviši iznos, uručio rukometaš 

Damir Bićanić. 

U prvom je poluvremenu utakmice igrala ženska odrasla ekipa protiv učenika 5. i 

6. razreda dok je drugo poluvrijeme odigrala muška odrasla ekipa protiv učenika 

7. i 8. razreda. 

U pauzi su nam se, između poluvremena, predstavile naše Kajzice Cherlidersice te 

košarkašice naše škole koje će i ove godine, nadamo se, postizati izvrsne 

rezultate i uveseljavati nas pobjedama. 

Rezultat utakmice nije bio važan. Bila je važna dobrota i srčanost koju smo svi 

zajedno pokazali. Pokazali smo da možemo igrati za humanost. 

Nakon dužeg smo iščekivanja doznali i prikupljeni iznos kojim pomažemo našoj 

Aniti Markuš, a on je zaista zadivljujući.  Prikupljeno je 23 171,30  kuna i 135 

eura. 

Cijelu humanitarnu akciju snimala je RTL televizija koja je prepoznala humanost 

naših učenika, roditelja, djelatnika škole i cijelog naselja Kajzerica. 

Ovom prilikom OŠ Kajzerica zahvaljuje svim učenicima, roditeljima, 

rukometašima i rukometašicama, predstavnicima medija i djelatnicima škole što 

su se odazvali i podržali ovu akciju. Naselje Kajzerica, njezini stanovnici, pokazali 



su da imaju veliko srce, kao i učenici, djelatnici škole i profesionalni sportaši. Svi 

smo zajedno pokazali da se sve može kad se male ruke slože. 

Zajedno uvijek možemo uspjeti.  Kada se udružimo, svijet postaje bolje i ljepše 

mjesto. Vjerujemo da ćemo svi ovu večer zapisati u biografije naših života. 

Anita zna da ima nove prijatelje i da će joj naša vrata biti uvijek širom 

otvorena. 

 

*** 

 

Božićna čajanka u prvim razredima 

U sklopu eTwinning projekta 20 dana dobrote danas su učenici 1.c razrednog 

odjela ugostili 1.b na božićnoj čajanki. 

 

Nastavu su zamijenili pjesmom i veseljem. Uz fini čaj s medom i limunom osladili 

su se medenjacima i grickalicama. 
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Oba razreda su bila vrlo sretna i uzbuđena zbog čajanke te su dogovorili da 

ovakvo druženje postane tradicionalno i u godinama koje slijede. 
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Iznenadni posjet za 5.b 
 

 

 

 

  

Najdraži prosinački motorizirani gosti posjetili su iznenada, 20. prosinca 2017., 

5.b naše škole. Sa svojim oktanskim ljubimcima, umjesto već tradicionalnog soba 

Rudolfa, parkirali su se uz školu i djeci podijelili prigodne poklone. Veselju nije 

bilo kraja… 
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Radionica pečenja božićnih kolača 

 
U ponedjeljak, 18. prosinca, održana je radionica pečenja božićnih kolača. 

Vrijedne ruke učenika razredne nastave i njihovih roditelja mijesile su i 

oblikovale sitne i mirisne kolačiće i radile karamelizirane jabuke. Zapakirani 

kolačići i jabuke prodavat će se na božićnom sajmu. 

 

*** 

 

Radionica učenika i roditelja 2.c razrednog odjela 
Dana 14. prosinca 2017. učenici i roditelji 2.c razrednog odjela sudjelovali su na 

prigodnoj radionici. Druženje je proteklo u pozitivnom i veselom ozračju. Učenici 

i roditelji odazvli su se u velikom broju i time podržali humanitarnu akciju „Hodaj 

za Anitu Markuš“ u kojoj sudjeluje i naša škola. Zahvaljujemo roditeljima na 

podršci i pomoći u relizaciji radionice. 

 

*** 

 

“Sudjelujte u humanitarnoj akciji Hodaj za Anitu” 

U četvrtak, 14. prosinca našu je školu posjetila gospođa Anita Lauri Korajlija, 

majka učenice 6.a razrednoga odjela Lane Korajlije te se kratko obratila 

učenicima i potaknula ih na sudjelovanje u humanitarnoj akciji Udruge HVIDR-e 

Maksimir pod nazivom Hodaj za Anitu Markuš. 

 

Budući da je gospođa Anita Lauri Korajlija  prošla kroz sličnu situaciju kao 

djevojka Anita Markuš, svojom je životnom pričom potaknula kotačić dobrote i 

ukazala na važnost pomaganja onima koji su u potrebi. Ona je jedna od rijetkih u 



Hrvatskoj koja ima upravo protezu kakve su potrebne i Aniti Markuš. Učenici su 

pozorno slušali, postavljali pitanja, a nakon govora gospođe Korajlije sa sobom 

ponijeli poruku koju će kod kuće podijeliti sa svojim roditeljima. Svi ćemo 

zajedno postati važan kotačić dobrote  19. prosinca u našoj školi. 

 

*** 

 

Preventivni program “Zajedno možemo više” 

Policijska uprava zagrebačka, u suradnji s Gradom Zagrebom, dvanaestu godinu 

za redom provodi preventivni program pod nazivom “Zajedno možemo više”. 

 

U okviru se ovoga programa provodi i podprogram “Mogu ako hoću – 2” namijenjen 

roditeljima učenika šestih razreda. Predavanje na temu vandalizma, prevencije 

ovisnosti o opojnim drogama i zakonskim posljedicama njihove zlouporabe 

održano je u utorak, 12. prosinca 2017. u prostoru škole. Gospodin Zdenko Poljak, 

djelatnik PU zagrebačke u suradnji s kontakt policajcem, informirao je roditelje 

o tome kako policija djeluje u zajednici te o postupanjima policijskih službenika u 

situacijama kada se maloljetnici zateknu sa sredstvima ovisnosti. Također je 

skrenuo pozornost roditelja na važnost otvorene komunikacije s djecom kako do 

neprihvatljivog ponašanja ne bi ni došlo. Nakon predavanja svaki je roditelj dobio 

priručnik “Protiv droge zajedno”. 

 

https://i2.wp.com/oskajzerica.hr/home/wp-content/uploads/2017/12/IMG_20171212_171850.jpg


 

Pravilno četkanje i pranje zubića 

 
Prvi su razredi u srijedu imali priliku, uz pomoć medicinske sestre, naučiti kao se 

pravilno četkaju i peru zubi.   Učenici su saznali sve o mliječnim i trajnim zubima, 

bolestima zubi te očuvanju zdravih zubi. Ova tema im je vrlo bliska pa su aktivno 

sudjelovali u predavanju i navodili primjere iz vlastitog života. Održavanje je 

zubne higijene potrebno cijelog života, zato ju je potrebno poticati od malih 

nogu. 

 

*** 

 

Radionica o svemiru 
 

Kišni dan 12. 12. 2017. godine  našem 4. d razrednom odjelu nije smetao jer su 

učenici uživali na radionici koju im je pripremila Danijela Takač, prof. fizike i 

ambasador Universe Awareness projekta kojem je cilj približiti astronomiju 

djeci od 4 do 10 godina. 

 

*** 

Održan 6. simpozij Školski sport 

Naši su učenici 3. i 4. razreda, uključeni u projekt Vikendom u sportske dvorane, 

sa svojim učiteljicom Evom Pešić sudjelovali u subotu, 9. prosinca 2017., na 6. 

simpoziju Školski sport u organizaciji Hrvatskog sportskog školskog saveza koji 

je održan na Kineziološkom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu. 

Tema je simpozija bila zdravstveno usmjerena tjelesna aktivnost učenika, a naši 

su učenici i učenice bili uključeni u predavanje na temu Primjena odbojkaških 

sadržaja u programu Univerzalne sportske škole. 
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Predavanje za prvašiće 

 
Učitelj tjelesne i zdravstvene kulture Mario Bošković je učenicima 1.b i 1.c 

razrednog odjela, a u sklopu Zdravstvenog odgoja, održao predavanje Kako 

zaustaviti krvarenje iz nosa. 

Učenici su saznali što može uzrokovati krvarenje iz nosa, kao i način na koji se 

krvarenje zaustavlja. Imali su i mali praktični dio u kojem su vježbali položaj koji 

trebaju zauzeti u slučaju krvarenja. Čuli su kako je važno biti brz u nesretnim 

situacijama i nezgodama, ali i poticati osjećaj tolerancije, humanosti i 

razumijevanja. 

 

*** 

 

Božićna priča u 3.c 

Učenici 3. c razrednog odjela u petak, 8. prosinca, pretvorili su se u male 

vilenjake i zajedno s učiteljicom započeli svoju božićnu priču. Uz vesele zvukove 

božićnih pjesama nastajali su proizvodi koji će upotpuniti školski humanitarni 

sajam.Smijeha i veselja nije nedostajalo. Plemeniti je cilj otvorio vrata nekoj 

ljepšoj i ugodnijoj stvarnosti. Kada u siječnju nestane blagdanske čarolije, ne 

brinite. Sačuvajte jednog anđela, možda baš onoga kupljenog sa srcem na 

našem humanitarnom sajmu. Tako ćete cijele godine negdje pokraj sebe imati 

malo skrivene božićne radosti. 

 

*** 

 

Održana Večer matematike 

Ove smo godine po treći put u našoj školi održali Večer matematike koja je bila 

pravi predblagdanski kolačić za sve učitelje, učenike i njihove roditelje. Večer 

matematike je projekt Hrvatskoga matematičkog društva (uz potporu 

Ministarstva znanosti i obrazovanja) koje je pripremilo listiće za radne centre, a 

naše su vrijedne učiteljice i učitelji matematike sve priredili kako bi rješavanje 

zadataka bilo što zanimljivije. 



 

Učenici su od 17 do 19 sati rješavali matematičke zadatke. U rješavanju su se 

nekima pridružili i roditelji te pokušavali zajednički doći do rezultata i 

rješenja.  Otkrivali su zabavnu stranu matematike, a pomoć roditelja utjecala je 

na učenička postignuća. 

Za svaki su riješeni zadatak dobili pečat ili potpis u svoju matematičku putovnicu 

koju su dobili prilikom prijave. Važno je naglasiti da su u Večeri matematike 

sudjelovali svi učenici, neovisno o ocjenama i uspjehu u matematici. 

Zadovoljstvo se vidjelo na licima svih učenika, njihovih roditelja i učitelja. 

Do iduće Večeri matematike neki će možda još više zavoljeti ovaj, nekima možda 

zahtjevan, ali zanimljiv predmet. 

 

 

 

 

 

 

 

 



Radionica Pravi prijatelj 

Dana 7. 12. 2017. u 4.d razrednom odjelu pedagoginja škole Mirela Sučević 

održala je radionicu Pravi prijatelj. 

 

Motivacijska priča o prijateljstvu potaknula je učenike osmisliti rečenice o 

prijateljima. Radna atmosfera završila je sa igrom. 

 

*** 

 

Kićenje božićnog drvca na Kajzerici 

Mjesni odbor Kajzerica organizirao je kićenje božićnoga drvca u dječjem parku, 

na livadi, u Bencekovićevoj ulici  na Kajzerici. 

Učitelji i učenici su RN-a naše škole izradili maštovite ukrase i 7. prosinca okitili 

jelku. Pomagali su im vatrogasci iz Vatrogasne postaje Zagreb u Kajzerici. 

Organizator je za naše vrijedne učenike pripremio slatku zakusku. Bilo je lijepo i 

svi su bili uzbuđeni i sretni. Zahvaljujemo na lijepoj suradnji. 
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Radionica učenika i roditelja u 4. c 

Dana 5. 12. 2017. učenici i roditelji 4.c razrednog odjela sa svojom učiteljicom 

održali su radionicu na kojoj su izrađivali različite ukrase koji će se prodavati na 

sajmu u našoj školi povodom nadolazećeg blagdana Božića. Novac prikupljen od 

prodaje ići će u humanitarne svrhe. 

 

*** 

Pisma za djedicu 

Učenici 4.d razrednog odjela napisali su pisma za djedicu. Pisma su na putu za 

Finsku. Nadamo se da će želje biti ispunjene. 

*** 

Emisija Luka i prijatelji 
  

Dana 6.12.2017. učenici 4. razreda sudjelovali su u snimanju televizijske emisije 

Luka i prijatelji. 

 

Tema emisije je DNK. Udruga Bioteka je omogućila učenicima da iz sline, uz 

pomoć izotoničcnog napitka, ananasovog soka, deterdženta i alkohola, prikažu 

DNK učenika. Druženje je bilo popraćeno pjesmom. 
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Sveti Nikola posjetio naše učenike 

Danas su naši učenici učinili plemenito djelo. Krampusić Strašimir je tužan 

zalutao među učenike naše škole i požalio se da ga se svi silno boje. Učenici su 

domišljato, uz pomoć djevojčice Lare, smislili čudnovati napitak od kojeg je 

Krampusić postao jako dobar.Krampusić, zahvalan i sretan, poželio je 

da plemenitost učenika naše škole vidi i sam Sveti Nikola. Zajedno su otpjevali 

pjesmicu Sveti Niko svijetom šeta. I zamislite, Sveti Niko ih je obradovao svojim 

dolaskom. Iako umoran, pripremio je lijepe riječi i, naravno, pune čizmice. Kao 

zahvalu, učenici su Svetog Nikolu darivali recitacijama. 

Naša časna Gita ispričala je učenicima legendu o djelu Svetog Nikole i tradiciji 

darivanja djece u očišćene čizmice. Bilo je to radosno i zasluženo druženje sa 

Svetim Nikolom. 

 

*** 

Božićna radionica u 1.c razrednom odjelu 

U ponedjeljak 4. prosinca, u 1.c razrednom odjelu održana je božićna radionica za 

roditelje i učenike. U ugodnom ozračju uz glazbu, razgovor i pokoju šalu, svi su 

bili aktivni. Radili su se borići i kuglice od špage te papirnate balerine koje, 

zajedno sa čestitkama, šaljemo partnerskim školama uključenim u eTwinning 

projekt. Na kreativan način posijana je pšenica, a snjegovići su izrađeni od 

čarapa, riže, šljokica, trakica i s puno mašte. 

 

*** 

Priprema za božićnu bajku i predblagdansko razdoblje 

U petak, 1. prosinca, zakoračili smo u najljepše doba godine. Vrijeme je došašća 

vrijeme pripreme za blagdan Božića. U novije vrijeme grad Zagreb dobiva novo 

ruho, nove boje, puno božićnih ukrasa i svjetla, a ljudi se druže, bivaju veseli, 

radosni i sretni. Veselje pršti na sve strane.Kako bismo i mi stvorili prosinačku 

čaroliju u školi, organizirali smo, kao uvod u mnoštvo aktivnosti u mjesecu 

prosincu, radionicu učenika, roditelja i radnika škole s ciljem zajedničkog 

estetskog uređivanja škole i izrađivanje ukrasa koje ćemo na božićnom sajmu 

prodati, a prikupljene novce darovati u humanitarne svrhe. 



Na ulazu u školu uređena je čarobna šuma u zimskom ruhu.Naše su 

vjeroučiteljice s učenicima izradile prekrasne jaslice. Sestra Gita i 

vjeroučiteljica Ana Milas dale su posljednji čarobni dodir ovim jaslicama dok je 

vjeroučiteljica Daria Vlahović koordinirala izradom ostalih ukrasa u blagovaonici. 

Ovogodišnja božićna jelka na ulazu u školu, osim estetske uloge, ima i 

humanitarnu notu. Božićno je drvce ukrašeno ukrasima koje su izradile učiteljice 

sa svojim učenicima u razredu, ali i malim i velikim plišancima koji čine dodatni 

ukras na našem božićnom drvcu. Drvce je vizualno osmislila i s učenicima ukrasila 

učiteljica razredne nastave Vanessa Golubić. Na kraju će vremena došašća 

plišanci biti darovani dječici, korisnicima Doma za napuštenu i nezbrinutu djecu. 

Vjerujemo da će svi ti medvjedići, sobići i ostali, koji će do tada prikupiti puno 

pozitivne energije, istu prenijeti i toj dječici, kojoj je ona itekako potrebna. 

Prigodno su uređeni panoi učeničkim radovima po cijeloj školi i razrednim 

odjelima. Po prvi smo puta izradili veliki zidni plakat s informacijama o advenskim 

aktivnostima u našoj školi. Plakat su s učenicima škole osmislile i izradile 

učiteljica hrvatskog jezika Andrea Bosanac i učiteljica likovne kulture Lena 

Ivanković. Pozornica nije još uređena do kraja, ali je postavljena i okićena živa 

božićna jelka. I ovdje su plišanci ukrasili božićno drvce. U blagovaonici je 

škole bilo veselo. Ozračje je “ugrijala” učiteljica engleskog jezika Danijela 

Lokmer koja je organizirala ples i karaoke za učenike i njihove roditelje. Roditelji 

i učenici s pedagoginjom Mirelom Sučević, učiteljima Tomislavom Hamerom i 

Krešimirom Vučićem, Karlom Babuderom, Tihomirom Dragićem te učiteljicama 

Andreom Bosanac, Lenom Ivanković, Ivanom Pešić, Sunčanom Mumelaš, Ivom 

Jurišić Uravić,  Ines Delač, Evom Pešić, Vanessom  Golubić, Martinom Vuletić, 

Danijelom Cerjan, Gabrijelom Peroković Zagorščak, Jasnom Horvat, Jasminkom 

Viher, Matildom Verkić, Ivanom Miloložom, Ann Marie Popović, Majom Vladimir 

izrađivali prigodne ukrase koji će krasiti blagovaonicu škole i dati joj novi 

blagdanski izgled.Uređena je školska zbornica i ostali prostori škole ukrasima 

koje su izradile vrijedne i kreativne ruke učiteljica. 

 

 

 

 

 

 

 

 



- SIJEČANJ - 

 

Lara Semeš – ponos OŠ Kajzerice 
  

Lara je učenica 6. c razrednog odjela OŠ Kajzerica.Njen su predmet interesa 

predmeti Informatika i Matematika, ali Lara voli i Geografiju, Hrvatski jezik i 

druge predmete. Na ovogodišnjem je natjecanju iz Informatike osvojila prvo 

mjesto, a ispit je riješila u vrlo kratkom vremenu. Prva je i u natjecanju iz 

Matematike. Članica je Zagrebačkog računalnog saveza gdje također postiže 

izvrsne rezultate u savladavanju programskih jezika. Osim školskih obveza, Lara 

se u slobodno vrijeme bavi sviranjem gitare, igra badminton i nogomet, skija i 

planinari, a s roditeljima često putuje.Veliki je fan Hajduka, obožava Iron Maiden 

i Kraftwerk. 

 

*** 

Uvježbavanje tehnike pripovijedanja 

Učenici 4. razreda su u srijedu 23. siječnja imali priliku sudjelovati u radionici 

pripovijedanja te učiti o njegovim tehnikama. 

.  

Članica Laboratorija zabave, pripovijedajući Šumu Striborovu, motivirala je 

četvrtaše na čitanje lektire te ih ohrabrila u samostalnom pripovijedanju i izradi 

jednostavne scenografije.Stručno povjerenstvo za likovni izričaj u sastavu dr. 

Ivone Biočić – Mandić i prof. Vladimire Bošnjak imale su težak zadatak izabrati 

dvadeset najboljih između 405 pristiglih likovnih uradaka! Likovni uradci troje 

učenika trećih razreda naše škole: Tonija Dvornika iz 3. b razrednog odjela 

https://i2.wp.com/oskajzerica.hr/home/wp-content/uploads/2018/01/20180123_095529_resized.jpg


(mentorica Jasna Horvat) te Gregora Novaka Vukosavljevića i Tene Pejić iz 3. c 

razrednog odjela (mentorica Vanessa Golubić) odabrani su i izloženi u likovnoj 

kategoriji festivala na temu „Slikom ti pričam“. Toni je primio priznanje za 

oslikavanje motiva iz školske lektire „Pripovijest o dr. Doolitlu“, dok su Gregor i 

Tena slikali na temu „Maštograda“.  Sva tri likovna uratka učenika OŠ Kajzerica 

izloženi su na prigodnoj izložbi u KD V. Lisinskog te zajedno s dvadeset odabranih 

likovnih radova objavljeni u Zborniku  ovogodišnjeg 24. Hrvatskog dječjeg 

festivala. Prije festivalskog koncerta novih skladbi u izvedbi dječjih zborova, u 

predvorju Velike dvorane održan je okrugli stol na kojem su  učenici i njihovi 

mentori, predstavili svoje uratke te primili priznanja i zahvalnice. U petak, 19. 

siječnja u 12 sati u Etnografskom muzeju u Zagrebu bit će otvorena 

izložba  likovnih uradaka  izloženih u KD Vatroslava Lisinskog, na temu „Slikom ti 

pričam.“Čestitamo malim likovnjacima s Kajzerice i njihovim mentoricama na 

postignutom uspjehu i sudjelovanju na 24. Hrvatskom dječjem festivalu! 

 

*** 

 

Pilot-projekt Vanjsko vrednovanje osnovnih škola i gimnazija 

2018. 

Pilot-projekt Vanjsko vrednovanje osnovnih škola i gimnazija 2018. pokreće se u 

sklopu provedbe Strategije znanosti, obrazovanja i tehnologije te će doprinijeti 

uspostavi sustava osiguravanja kvalitete odgoja i obrazovanja u Republici 

Hrvatskoj. Pilot-projekt provest će se tijekom školske godine 2017./2018. na 

slučajnome uzorku od 20 osnovnih škola i 10 gimnazija. OŠ Kajzerica je odabrana 

za provođenje ovog pilot projekta u kojem će sudjelovati svi učitelji Škole te 

učenici 7. i 8. razreda. 

 

 

 

 

 

 

 



- VELJAČA - 

 

Projekt učenika 4.c Čovjek – to sam ja 
 

U sklopu projekta Čovjek – to sam ja, učenici su 4.c razrednog odjela na satovima 

prirode i društva, osim prezentacije svoga rada u skupinama (kojim su upoznavali 

različite organe i sustave organa svoga tijela), upoznavali i osjetila pomoću 

pokusa. 

  

U suradnji s Aha radionicama održana je radionica o osjetilima. Tijekom rada u 

radionicama učenici su osjetilima doživjeli svijet oko sebe i došli do nekih novih 

spoznaja o svome tijelu. 
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Zagreb u srcu 

Učenici 3. c razrednog odjela tijekom veljače odradili su razredni projekt 

Zagreb u srcu. Cilj projekta bio je istraživanjem i povezivanjem na temelju 

povijesnih izvora osvijestiti važnost očuvanja kulturno-povijesnih spomenika 

zavičaja. Projekt je započeo predavanjem tate Vukosavljevića koji je učenike 

upoznao sa Zagrebom prije Zagreba. Povijesn su sadržaji bili raspodijeljeni na 

sve nastavne predmete. U svakome od njih nešto se moglo naučiti i istražiti. Na 

satu Prirode i društva učenici su prepoznavali i imenovali važne kulturno-

povijesne spomenike zavičaja, istraživali i povezivali na temelju povijesnih izvora 

(predmeta, fotografija, mapa…) te izdvajali važnije događaje i ličnosti 

iz prošlosti Zagreba. Nastava Hrvatskog jezika potaknula ih je na govorno i 

pisano stvaralaštvo. Učenici su čitali , pripovijedali i sastavljali legende u čemu ih 

je pratila lutka Manda. Interpretirali su pjesme o i priče o Zagrebu, a naučili su i 

kako pravilno koristiti enciklopediju i pronaći traženu obavijest služeći se 

kazalom i abecednim redom. Njegovali su pozitivan odnos prema književnome 

djelu te su, barem na jedan dan, postali pjesnici. U učeničkim su pisankama 

nastajali stihovi o Zagrebu. S posebnim zanimanjem izrađivali su „purgerski 

„rječnik te ga ilustrirali. Sastavljajući ga, učenici su uočili mnoštvo riječi koje i 

danas rabe naše bake i djedovi. Aktivnosti su nastavili na Etno grupi koju 

polazi većina učenika 3.c razrednoga odjela. Učenici su se nasmijali istražujući 

„Stare horvatske regule lepoga ponašanja“. U sažetku su istaknuli 

najduhovitije.Osobito im se svidio istraživački oblik nastave. Rabeći 

enciklopedije, stručne knjige, stripove i web sadržaje pod nadzorom učiteljice, 

istraživali su o Tatarima, Katedrali, Zlatnoj buli i cehovskim pečatnjacima. Uz 

pomoć roditelja istraživali su o kulturno-povijesnim spomenicima u 

Zagrebu. Nakon kratke prezentacije nastao je zanimljiv turistički vodič- Što 

posjetiti kada dođete u Zagreb? Učenici su posebno ponosni na svoje likovne 

radovie – razglednice iz prošlosti. Akvarelom i tušem u svoju su učionicu unijeli 

dašak prošlosti. Usvojene činjenice utvrdili su posjetom Muzeju grada Zagreba. 

Razgledali su stalni postav muzeja te sudjelovali u muzejskoj kreativnoj radionici: 

Kultura življenja prvih stanovnika Zagreba. Cilj je radionice bio učenike upoznati 

s najstarijom prošlošću grada Zagreba razvijajući njihovu likovnost i kreativnost. 

rovođenjem ovog projekta učenici 3.c razrednoga odjela ostvarili su cilj, 

osvijestili su važnost očuvanja kulturno-povijesnih spomenika. Poticali su 

znatiželju za otkrivanjem i usvajanjem novih podataka, naučili istraživati, rabili 

različite vrste izvora podataka, naučili razlikovati bitno od nebitnoga. Prihvaćali 

su zajednička pravila i dogovore te poštivali mišljenje drugih. Nakon provedenog 

projekta učenici su sažimali dojmove. Evaluacijske liste pokazale su 

vrijednost ovakvog oblika nastave i ostvarenje cilja da i mali mogu nositi Zagreb 

u srcu. 



 

 

 

*** 

 

Radionica Čuvari srca 

Dana 16.2. 2018. u 4.d razrednom se odjelu održala radionica u suradnji s 

Čuvarima srca. Mama učenice Nole Galli i student medicine proveli su nas kroz 

razne aktivnosti. 
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Cilj je radionice Čuvari srca učenike zainteresirati za pojam srca i objasniti kako 

funkcionira, a poseban naglasak je na prevenciji kardiovaskularnih bolesti, 

odnosno naučiti djecu kako mogu spriječiti razvoj bolesti zbog kojih 50% ljudi 

umre. 

 

*** 

 

100-ti dan škole u 2.a 

Učenici 2.a sjećaju se stotog dana škole iz prvog razreda. Zato su stoti dan 

škole, 12. veljače 2018., dočekali s veseljem. Sami su ga prozvali „danom bez 

knjiga u kojem svašta zanimljivo uče i rade“. 

Dan su započeli pjevanjem himne 100. dan škole, autorice Višnjice Šestak. Zatim 

su se izmjenjivale razne aktivnosti kroz koje su se ispreplitali sadržaji većine 

nastavnih predmeta. Pomagali su jedni drugima u razmišljanju jer su aktivnosti 

bile organizirane kroz različite oblike rada.Na satu Hrvatskog jezika su tražili 

riječi koje sadrže STO u sebi i pokušali ih se dosjetiti što više. Zatim su u 

tablicu sa STO kvadratića trebali što brže upisati svoje ime i prebrojati 

koliko su ga puta uspjeli upisati. Nakon toga je slijedio zahtjevniji zadatak. 

Učenici su se u parovima trebali dosjetiti i upisati na listić STO imenica. Poslije 

je slijedila izrada Osobnih novina u kojima su učenici crtali sebe kako se 

zamišljaju kao stogodišnjake, crtali automobil koji će postojati za STO godina, 

pisali što vole u stotom danu škole i u paru mjerili jedan drugome što mogu učiniti 

u STO sekundi. 

Na satu Matematike su se igrali zbrajajući bacanjem kockica kroz utrku do 100. 

Pobjednik je bio onaj koji je prvi stigao do broja 100. Nakon utrke su spajali 

brojeve do STO i bojali sliku koju su dobili ispravnim brojanjem i spajanjem. 

Treća matematička aktivnost bila je brojanje po 2, 4, 5 i 10 do STO i upisivanje 

u tablicu. Na taj način su se učenici pripremali za učenje tablice množenja kroz 

zabavan način. Kroz ponavljanje naučenih sadržaja o hrvatskom novcu – učenici 

su nakon toga dizajnirali svoju novčanicu od 100 kn. 

Na satu Prirode i društva su se u paru trebali dosjetiti STO pojmova vezanih uz 

teme Dijete, Zdravlje, Prehrana i Zdravstvene ustanove koje smo baš tada učili. 

Na satu Tjelesne i zdravstvene kulture oblikovali su broj 100, brojali STO koraka 

krećući se na različite načine i dodavali loptu STO puta. 

Na Satu razrednika su kroz razgovor i igru su pisali STO lijepih riječi koje ih 

vezuju za školu. 

Pisali su svoje želje vezane uz broj STO. Tijekom čitanja svojih želja, učenici su 



se dobro zabavili i nasmijali jer su bili vrlo maštoviti. 

Dan su završili ispunjavanjem listića sa licima osjećaja i kratkim pisanim osvrtom 

na način na koji su proveli stoti dan. Učenici su komentirali su da im je baš bilo 

zabavno i veselo. 

Idući dan, zamaskirani dan 13. veljače 2018. nastavio se u ozračju broja STO. 

Učenici su radili STO raznih izraza lica i kroz ples brojali STO raznih pokreta. 

Rekli su da bi voljeli stalno učiti na takav način bez knjiga. Učionica je prštala od 

veselja, dinamičnih aktivnosti i dječjih osmijeha. 

 

*** 

 

100. dan škole 

 
Učenici 1.c razrednog odjela sudjelovali su u eTwinning projektu i kroz niz 

aktivnosti obilježili  100. dan škole. Kroz učenje i igru, rješavali su razne 

zadatke. 

 

Na satu hrvatskog jezika svaki je učenik na pet papirića u obliku srca napisao po 

pet različitih riječi koje ga asociraju na ljubav. 

Iz matematike su rješavali i bojali zadatke u obliku brojke 100. 

Na likovnom su crtali sebe kako se zamišljaju kao stogodišnjaci. Crtali su i 

čudovište Stotko. 

Organizirana je i razredna čajanka na kojoj se popilo barem stotinu gutljaja 

toploga čaja. 

Učenici su sudjelovali i na plesu pod maskama i taj dan vidjeli stotinu različitih 

lica. 

Projekt je završio, a učenici 1.c razrednog odjela s veseljem iščekuju idući 100. 

dan škole, u novoj nastavnoj godini. 
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Arheolog – roditelj gost u razredu 

U petak, 2. veljače, učenike 3. c razrednog odjela posjetio je zanimljiv gost. 

Gospodin Nikola Vukosavljević, tata našeg Gregora, po zanimanju je arheolog. 

 

Održao je predavanje pod nazivom  Zagreb prije Zagreba koje je učenicima 

poslužilo kao uvod u razredni projekt Zagreb u srcu. Nakon upoznavanja s 

arheologijom  i područjima kojima se bavi ta znanost,  tata Nikola je na zanimljiv 

i zabavan način upoznao učenike s arheološkim nalazištima na području današnjeg 

Zagreba. Učenici su naučili da se u našoj blizini kriju nalazišta iz starijeg 

kamenog doba, a najviše ih ima iz doba Rimljana, čak 120 lokaliteta u okolici 

našega grada. Saznali smo da su najstariji stanovnici Zagreba bili neandertalci 

koji su živjeli prije 70 000 godina u špilji Vetrnici. A još su zanimljivije 

pretpostavke da su uz njih, u istoj špilji, obitavali nosorog i špiljski lav. Kako bi 

djeci približio pojam arheoloških nalazišta, tata Nikola svoje je predavanje 

potkrijepio zanimljivim fotografijama arheoloških lokaliteta. Posebnu su 

pozornost izazvale replike arheoloških ostataka nekih predmeta te replika 

lubanje neandertalca koju su učenici mogli i opipati. Veliko hvala tati Nikoli. 

Zabavan i edukativani  Sat razrednika našim je učenicima otvorio jedan sasvim 

novi, zanimljivi svijet. Tko zna, možda baš netko od ovih klinaca iz 3. c jednog 

dana pronađe neko novo arheološko nalazište na području našega grada. 

 

- OŽUJAK - 

 

Proljetna čajanka 

 
Zadnjega su dana nastave, prije proljetnih praznika, čajanku organizirali učenici 

1.b i 1.c razrednoga odjela zajedno s učiteljicama. 
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Čajanka je organizirana u sklopu eTwinning projekta Let’s be Lanterns. Zajedno 

su se družili uz pjesmu, crtanje, topli čaj, kekse i medenjake. Slična je čajanka 

organizirana u prosincu 2017. 

Ovakvim druženjem djecu učimo na suradničko učenje i važnost suradnje u 

projektima. 
 

***  

 

U 3. b razrednom odjelu snimljen je prilog HRT za emisiju o 

školstvu i znanosti „Indeks“ 

U petak, prvi nastavni sat,  3. b razredni odjel posjetila je ekipa HRT-a na čelu s 

novinarkom Sunčicom Findak i snimila prilog o sportskim uspjesima učenice Luane 

Vanjak. Prilog je snimljen za emisiju „Index“ te su u njoj sudjelovali i Luanini 

školski prijatelji i učiteljice .Luana Vanjak, učenica 3. b razrednog odjela, 

nedavno je osvojila medalju i pehar za najboljeg strijelca nogometne zimske lige 

u sastavu nogometnog kluba Gavran u Zagrebu. Liga se igrala u nekoliko kola 

tijekom zimskog perioda. 

 

*** 

 

Klokan bez granica 

Pod pokroviteljstvom Hrvatskog matematičkog društva 22. ožujka 2018. godine 

u 12 sati i 30 minuta, po dvadeseti put, bit će održano  Međunarodno 

matematičko natjecanje “Klokan bez granica”. 

 



U isto će se vrijeme, s približno istim zadatcima, natjecati učenici Armenije, 

Austrije, Belgije, Bugarske, Brazila, Bjelorusije, Kanade, Švicarske, Cipra, Češke, 

Njemačke, Ekvadora, Estonije, Španjolske, pokrajine Katalonije, Finske, 

Francuske, Gruzije, Grčke, Hrvatske, Mađarske, Indonezije, Irana, Italije, 

Kirgistana, Kazahstana, Kolumbije, Litve, Moldavije, Makedonije, Meksika, 

Mongolije, Nizozemske, Norveške, Obale Bjelokosti, Pakistana, Poljske, 

Portorika, Portugala, Paragvaja, Rumunjske, Srbije, Rusije, Švedske, Slovenije, 

Slovačke, Tunisa, Ukrajine, Velike Britanije, Sjedinjenih Američkih Država, 

Venezuele, Čilea, Gane, Irske, Izraela, Kostarike, Latvije i Malezije. Cilj je 

natjecanja popularizirati matematiku i omogućiti širenje matematičke kulture te 

motivirati učenike da se bave matematikom izvan redovitih školskih programa. 

Moto je natjecanja bez selekcije, eliminacije i finala. Prema međunarodnim 

dogovorima svaki se učenik ima parvo natjecati bez obzira na njegov uspjeh u 

redovnoj nastavi. 

 

*** 

 

Poziv na uključenje u Akciju Zeleni korak 

I ove se godine naša škola priključila akciji prikupljanja starog papira Zeleni 

korak. I mi, baš kao i organizator dm Hrvatska,  želimo da nas odgovorno 

ophođenje prema okolišu prati na svakom koraku. S ciljem uzornog djelovanja u 

našem okruženju,  pokrenuli smo i ovu akciju kako bismo zaštitili prirodu i širenje 

snažne ekološke poruke kao zalogom sigurne budućnosti sljedećim naraštajima. 

 

Ovim putem pozivamo sve na uključenje u akciju Zeleni korak. U ožujku ćemo 

prikupljati stari papir  – novine, časopise, prospekte, pisma, razglednice, 

čestitke, stare bilježnice, uredski papir, papirnate vrećice, kartonsku ambalažu 

https://i0.wp.com/oskajzerica.hr/home/wp-content/uploads/2018/03/Zeleni-korak.jpg


(kartonske kutije od raznih namirnica i proizvoda, kutije od kozmetičkih 

proizvoda, kartonske role toalet papira i papirnatih ubrusa) i sl. U predvorju naše 

škole postavljene su kutije za prikupljanje papira u koju ga učenici i roditelji 

prilikom dolaska mogu odložiti. Ukoliko netko prikupi veće količine papira, neka se 

javi dežurnim osobama na porti kako bismo adekvatno zbrinuli papir. Nakon 

objave rezultata, deset najboljih škola, koje prikupe najviše starog papira, dobit 

će priznanje za postignuće koje su ostvarile po pitanju očuvanja okoliša te će im 

biti uručena vrijedna nagrada. Pomognite nam u osvajanju nagrade, ali i da u 

našem malom naselju osvijestimo važnost društvene odgovornosti prema okolišu. 

Više o akciji možete pročitati na: 

http://www.dm-

drogeriemarkt.hr/hr_homepage/o_nama/drustvena_odgovornost/ekologija/zele

ni_korak_2017/ 

 

*** 

 

„Budi aktivan, budi zdrav“ 

Učenici 3.c razrednog odjela tijekom siječnja i veljače provodili su projekt 

Udruge za poticanje tjelesne aktivnosti „Budi aktivan, budi zdrav“ s ciljem 

promocije tjelesne aktivnosti i zdravog načina života. Projektom je učenicima 

omogućeno da na zabavan način steknu osnovna teorijska znanja o sportu, od 

povijesnog razvoja pojedinog sporta do suvremenih inačica. U nastavi su rabili 

slikovnice „Mali sportaši“ koje su sadržajno i likovno primjerene dobi učenika te 

su ih zainteresirale za provođenje projekta. Kroz nastavu su ih vodili likovi bliski 

njihovim vršnjacima i zanimljive uvodne priče. Slikovnice su odlično osmišljene te 

i prigodnim ilustracijama dočaravaju svaki sport ponaosob. U sportskoj dvorani 

prezentirana je kratku demonstracija sportova kojima se učenici ovoga razreda 

već bave. Učenici su na edukativan, zanimljiv i zabavan način osvijestili važnost 

tjelesnog vježbanja i uključivanja u sportove za pravilan razvoj i očuvanje 

zdravlja. 

 

*** 

 

 



Dan ružičastih majica u 2.a 

Dana 28. veljače 2018. u 2.a razrednom odjelu obilježen je Dan ružičastih 

majica. Dan ružičastih majica, poznatiji kao Pink Shirt Day, program je 

prevencije vršnjačkog nasilja, a obilježava se zadnje srijede u veljači. Ideja je 

nastala u znak protesta zbog incidenta koji se dogodio u jednoj školi. Inicijativom 

je školskih kolega na konstruktivan i inteligentan način riješeno 

sustavno zlostavljanje dječaka, posvećenog podršci liječenju teško bolesne 

majke. Ružičaste majice, koje su solidarno s dječakom nosili njegovi školski 

kolege, postale su prepoznatljiv simbol inicijative, i kasnije, međunarodno 

prepoznate obljetnice. Centar za edukaciju i prevenciju nasilja, nositelj 

cjelokupnog programa i začetnik ideje u Hrvatskoj, promocijom je Dana 

ružičastih majica postigao prepoznavanje obljetnice diljem naše zemlje. „Svjesni 

činjenice da je nasilje, bilo kojeg oblika, prisutno svakodnevno u svim 

okruženjima, odlučili smo reagirati i pomoći zajednici u razumijevanju 

i prihvaćanju različitosti koje nas okružuju. Djeca su naše blago, a ujedno i 

najvitalniji dio društva, stoga ovim programom podižemo svijest o problemu 

vršnjačkog nasilja, velikom problemu među djecom i mladima, s mogućim teškim 

posljedicama u kratkoročnoj i dugoročnoj perspektivi razvoja djece“, navode u 

Centru. Zato su učenici 2.a razrednog odjela toga dana razmišljali ružičasto, 

stvarali ružičasto, pjevali i plesali ružičasto… Dan je započeo pjevanjem pjesme 

Mie Dimšić Život nije siv koja je proglašena službenom pjesmom Dana ružičastih 

majica. Učenici su nakon toga uz projekciju plesali uz navedenu pjesmu. Zatim je 

slijedila radionica Osjećaji, uz priču Rastrgano srce, tijekom koje su učenici kroz 

razgovor i analizu priče uvidjeli da boli kada te netko povrijedi na bilo koji način. 

Razgovarali su o nekim vrstama nasilja u školama i o osjećajima koji se tada 

javljaju u djeci koja su zlostavljana. Pjevali su pjesmu Nemoj mi se rugati. Počeli 

su učiti elemente samovrednovanja kroz pitanja jesu li oni kada koga povrijedili i 

na koji način. Promišljali su o svojim osjećajima kada se nešto slično njima 

dogodilo. Pisali su pismo podrške povrijeđenom dječaku iz priče i davali mu 

savjete kako se obraniti. Neki su učenici pisali pismo onome koga su nekada 

povrijedili. Raspravljali su o odabiru načina rješavanja sukoba. Na kraju su 

pokušali sastaviti rastrgano srce iz priče i nakon priličnog truda zaključili da je 

to gotovo nemoguće. Tada su iznenađeno uvidjeli da je tako i u stvarnom životu. 

Nadu im je dala činjenica da se ipak sve može popraviti uz mnogo truda, mnogo 

ljubavi, mnogo pažnje i dobrih djela. A najviše uz odlučno izricanje – STOP 

NASILJU U ŠKOLAMA! 

 

 



Ne samo izricanje STOP NASILJU – nego i svakodnevno prakticiranje i 

življenje nenasilja… 

 

 

 

- TRAVANJ - 

 

Zelena čistka 

 

“Zelena čistka” – Jedan dan za čist okoliš, naziv je ekološke akcije kojom se 

Hrvatska već sedmu godinu za redom pridružuje globalnom ekološkom 

pokretu “Let’s do it”  koji se provodi diljem svijeta s ciljem uključivanja 

najvećeg broja volontera u veliku akciju čišćenja odbačenog otpada u okolišu. 

 

https://i0.wp.com/oskajzerica.hr/home/wp-content/uploads/2018/04/slika-1-zelena_cistka_logo_1334846176.jpg
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Cilj je prošlogodišnjih aktivnosti akcije Zelena čistka, kao i ove, podići svijest 

građana Hrvatske, posebice mladih, o njihovoj ulozi u stvaranju i načinu odlaganja 

otpada te važnosti očuvanja okoliša. 

https://www.youtube.com/watch?v=eGx54Gfw494 

Akcija “Zelena čistka” održat će se u našoj školi  30. travnja 2018.  od 12 do 

13 sati. 

 

Odvojiti jedan dan za svoj okoliš možemo svi! 

 

Zašto je 2018. godina zaista posebna? 

https://www.youtube.com/watch?v=eGx54Gfw494
https://i2.wp.com/oskajzerica.hr/home/wp-content/uploads/2018/04/slika-3-letak1.png
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Ove godine nacionalna akcija sastoji od čak dviju velikih svjetskih odnosno 

europskih kampanja. 

Stoga se Zelena čistka ove godine održava se u dva navrata: 

• od 1. travnja do 1. svibnja 2018. za vrtiće, škole i fakultete (u sklopu Let’s 

Clean Up Europe!) 

 

rujna 2018.* na dan najveće zajedničke globalne akcija čišćenja do sada kada će 

150 zemalja svijeta čistiti okoliš na isti dan u pozitivnom cilju – čisti svijet (u 

sklopu Let’s do it! World!) 

• Očistimo Hrvatsku, očistimo svijet! 

• Više o Zelenoj čistki saznajte na http://www.zelena-cistka.org/. 

 

Jer jedino – kad se male ruke slože, sve se može! Zelena čistka danas 

za čišće sutra! 

 

*** 

 

http://www.zelena-cistka.org/
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Dan planeta Zemlje 

Učenici 2. c razrednog odjela obilježili su Dan planeta Zemlje 23. travnja. Akcija 

pod nazivom Mislim zeleno rezultirala je njihovim sijanjem sjemena po vlastitom 

izboru. Posao malog vrtlara shvatili su jako odgovorno. 

Pribavili su potrebne rukavice, zemlju, sjeme, posude, kanticu s vodom, štapiće za 

označavanje posijanog te, naravno, puno dobre volje. Biljke su trenutno na 

njihovoj brizi u razredu, a kasnije će svaki učenik svoju biljku odnijeti kući i 

presaditi. 

 

 

- SVIBANJ - 

 

Okrugli stol: Kako je biti u 5. razredu? 

Dana 24. 5. 2018. učenici 4. i 5. razreda razgovarali su kako je to biti u 5. 

razredu. Učiteljica Danijela Cerjan je bila moderator okruglog stola koji je 

učenicima bio vrlo interesantan i poučan. Puno pitanja i veliki interes za temu 

pokazali su učenici 4. razreda, a petaši su spremno i strpljivo sve odgovarali. 

Hvala petašima na ovoj suradnji i učiteljici Evi Pešić. 

„Let’s Be Lanterns“ 

Posted in Vijesti 

Učenici 1.c razrednog odjela sudjelovali su u eTwinning projektu „Let’s Be 

Lanterns“. U projektu je sudjelovalo 14 škola diljem Europe (Italija, Malta, 

Slovenija, Grčka, Portugal, Engleska, Španjolska, Francuska…). 

http://oskajzerica.hr/home/category/vijesti/


 

Cilj je projekta bio da učenici postanu uzor drugima dajući primjere kako 

poboljšati svoje vrijednosti. 

 

*** 

 

Kviz znanja Nina i Tino 

U četvrtak 17. 5. učenici 1.b i 2.a razrednog odjela sudjelovali su kvizu znanja 

Nina i Tino u organizaciji izdavačke kuće Profil Klett. 

 

Učenici su na kvizu pokazali svoje mogućnosti prilikom rješavanja 

mozgalica, logički zaključivali i povezivali gradivo iz više nastavnih područja. 

Svaki sudionik kviza dobio je priznanje i simboličnu nagradu, a proglašeni su i 

https://i0.wp.com/oskajzerica.hr/home/wp-content/uploads/2018/05/Gr%C4%8Dka.jpg
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pobjednici. Puno uspjeha u daljnjem školovanju i što bolje rezultate na 

ovakvim natjecanjima učenicima žele njihove učiteljice. 

 

*** 

 

Maksimirska jezera 

Kako dodatna nastava iz Prirode i društva može biti poticajna, pokazale su Tena 

Pejić i Maria Hanich, učenice 3. c razrednog odjela. 

Učeći o vodama u zavičaju, odlučile su snimiti edukativni video uradak o 

prekrasnim jezerima u parku Maksimir. U istoimenom parku tijekom vremena 

formirano je šest jezera. Danas postoji njih pet, jer je jedno od njih isušeno. 

Kada su nastala, gdje su se smjestila, koja im je funkcija te odakle se opskrbljuju 

vodom, saznajte iz ove video avanture kroz koju će vas voditi Tena i Maria! 

 

*** 

 

Gostovanje Hrvatskih voda u našoj školi 

Predstavnici Hrvatskih voda družili su se u edukativnoj kampanji vezanoj uz Dan 

planeta Zemlje u našoj školi. 

 

*** 

 

Majčin dan u 1.c 

 
Majčin dan je blagdan u čast majki i majčinstva koji se obilježava svake godine 

druge nedjelje u svibnju. Osnivačicom se smatra Anna Jarvis. Ona je 12. svibnja 

1907. godine, dvije godine nakon smrti svoje majke, održala ceremoniju u njenu 

čast i tako započela obilježavanje Majčinog dana. Ove se godine Majčin dan 



obilježava 13. svibnja. Učenici 1.c razrednog odjela, kroz niz su aktivnosti, 

obilježili u svom razredu taj dan. Na satu Glazbene kulture, pjevali su pjesmu 

Čestitka majčici. Čestitke su izradili na satu Likovne kulture. Poruke o mamama 

pisali su na satu Hrvatskog jezika, a u svako slobodno vrijeme ukrasili su medalje 

za mame te ispunili mali leksikon o njima. Na pitanje Čija mama je najbolja?, svi 

su jednoglasno odgovorili: “MOJA MAMA JE NAJBOLJA!” 

 

 

 

 

- LIPANJ – 

-  

Lektira iz vrećice u 4.d razrednom odjelu 
 

Učenici 4.d razrednog odjela imali su neobičan lektirni zadatak. Staviti lektiru u 

papirnatu vrećicu. Kako im je to uspjelo pročitajte i pokušajte i vi. 



  

 

1. Prednju stranu papirnate vrećice oslikali su kao naslovnicu pročitanog djela 

(ispisati naslov i ime pisca). Ovaj dio radili su izravno na vrećici ili na posebnom 

papiru kojeg su po završetku rada zalijepili na papirnatu vrećicu. 

2. Na suprotnoj strani papirnate vrećice zapisali su: kratak sadržaj, mišljenje o 

pročitanom djelu, osobine likova, usporedbe sebe i glavnog lika. Bočne strane 

papirnate vrećice također su iskoristili za bilješke tijekom ili nakon čitanja, 

citate opisa ili rečenica koje su im ostale u posebnom sjećanju. 3. Nakon izrade 

vanjskog dijela u papirnatu vrećicu stavili su 10 predmeta koji imaju nekakvu vezu 

s pročitanom knjigom. 4. Tijekom prezentacije rada učenici su iz vrećice izvlačili 

predmete koje su u nju stavili i objašnjavali razlog zbog kojeg baš taj predmet 

zaslužuje svoje mjesto u njihovoj priči, a naravno, ima veze s pročitanom 

knjigom. 

 

*** 
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1. lipanj – sportski dan 

 

 

 *** 

 

 

Zagrebu za njegov Dan 

 
Zagreb je glavni i najveći grad u Hrvatskoj. 

Dan grada Zagreba obilježava se 31. svibnja, dan na koji se slavi blagdan Majke 

Božje od Kamenitih vrata, zaštitnice grada Zagreba. 

 

 
 

1.c razredni odjel, Zagrebu za njegov Dan, izradio je licitarska srca. Na taj način 

učenici su iskazali privrženost i ljubav prema gradu Zagrebu. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://i2.wp.com/oskajzerica.hr/home/wp-content/uploads/2018/06/file3.jpeg


- STUDENI - 

 

Naše odbojkašice zauzele 3. mjesto 
 

U subotu, 18. studenoga 2017., odigran je turnir u odbojci za djevojčice od 5. do 

8. razreda u našoj školi. 

 

 

 
 

 

 

U natjecanju je sudjelovalo 6 osnovnih škola: OŠ Sv. Klara, OŠ Mladost, OŠ 

Rapska, OŠ Cvjetno naselje, OŠ Većeslava Holjevca i naša OŠ Kajzerica. 

Naše su djevojčice bile vedre, borbene i vesele. Njih 16 branile su boje naše 

škole  Osvojile su 3. mjesto. Zahvaljujemo roditeljima koji su podržali i navijali 

za naše djevojčice. 
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*** 

 

 

Sjajan niz uspješnih košarkašica 
  

U kategoriji 7. i 8. razreda grada Zagreba za djevojčice uspješan nastup 

košarkašica OŠ Kajzerica. 

 

Naše učenice su sa pobjedama protiv OŠ V. Holjevca 41:8 i OŠ Žitnjak 38:22 

osigurale nastup u trećoj razini natjecanja. 

 

*** 
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Futsal 
  

Naši su učenici uspješno startali u futsalu i to pobjedama protiv OŠ I. Cankara 

4:2 i OŠ B. Radić 4:0 te se plasirali u treću razinu natjecanja. 

 

Sljedeća je utakmica po rasporedu u subotu, 16. 12. 2017. u dvorani naše škole 

protiv OŠ Savski Gaj s početkom u 12 sati. 

 

*** 

 

Svečana podjela nagrada likovnog natječaja Velikani hrvatske 

prošlosti 
  

Osnovna škola Grigora Viteza i Dječji vrtić Iskrica iz Zagreba drugu su godinu 

zaredom organizatori i kreatori likovnog natječaja koji su odobrili Ministarstvo 

znanosti, obrazovanja i sporta te Agencija za odgoj i obrazovanje Republike 

Hrvatske radi promicanja interesa za hrvatsku povijest te razvoja likovnih i 

vizualnih kompetencija. 
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Svečana podjela nagrada likovnog natječaja Velikani hrvatske prošlosti autorima, 

mentorima i školama/vrtićima, održana je 8. prosinca 2017. godine s početkom u 

12:30 u Osnovnoj školi Grigora Viteza u Zagrebu. Naš je učenik 4.d razrednog 

odjela Ivano Jukić za svoj likovni rad dobio pohvalu stručnog povjerenstva. 
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Program su glazbeno obogatili gosti iz Našica koji su na tamburama izveli skladbe 

Dore Pejačević. 

 

 

 

 

 

 

https://i1.wp.com/oskajzerica.hr/home/wp-content/uploads/2017/12/20171208_122435_resized.jpg
http://oskajzerica.hr/home/wp-content/uploads/2017/12/20171208_122435_resized.jpg
http://oskajzerica.hr/home/wp-content/uploads/2017/12/20171208_122435_resized.jpg
https://i1.wp.com/oskajzerica.hr/home/wp-content/uploads/2017/12/20171208_122435_resized.jpg
https://i1.wp.com/oskajzerica.hr/home/wp-content/uploads/2017/12/20171208_122759_resized.jpg
https://i0.wp.com/oskajzerica.hr/home/wp-content/uploads/2017/12/20171208_122539_resized.jpg


- SIJEČANJ - 

 

Općinski LiDraNo 2018. 

 

Učenici naše škole i ove su godine sudjelovali na općinskoj smotri LiDraNo 2018. 

Ponosni smo što su naši učenici prepoznali literarno, dramsko i novinarsko 

stvaralaštvo kao važan čimbenik svojega razvoja. Već je poznato da naši učenici 

pišu često i posvuda, a rezultat toga je i veliki uspjeh na ovogodišnjoj smotri. 

. 

   

Učenici koji odlaze na županijsko natjecanje su: 

Ema Pernek, 8. razred, novinarski rad Kad se male ruke slože, sve se 

može (mentorica Andrea Bosanac) 

. 

Savanna Lončarić, 6. razred, literarni rad Noćna šetnja šumom, (mentorica 

Majda Tometić) 

. 

Ema Pernek, 8. razred, monolog Priče za laku noć za male buntovnice (mentorica 

Andrea Bosanac) 

. 

Luna Ritz, 6. razred i Kristijan Buljanović, 7.razred, dramsko-scenska 

igra Začarani violinist (mentorica Stanka Svetličić) 

Una Bosančić, Filip Cvitić,  Ema Čuljak, Dora Fudurić, Nola Galli, Lana 

Musa, Petar Musa, Leona Perica, Lucija Petričić, Niko Zlopaša Mužić, 4. 

razred, dramsko-scenska igra Kako (pre)odgojiti roditelje(mentorica Danijela 

Cerjan). Mare Brajević, 7. razred, E-k@j 2  (mentorica Majda Tometić) 
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*** 

 

„Stih i nota, sto divota“ Učenici OŠ Kajzerica na 24. Hrvatskom 

dječjem festivalu u KD Vatroslava Lisinskog 

24. Hrvatski dječji festival pod motom „Stih i nota, sto divota“ održan je 14. 

siječnja 2018. godine, kao i svih proteklih godina, u Koncertnoj dvorani 

Vatroslava Lisinskog. Organizatori festivala su Udruga Hrvatski dječji festival i 

Arija. Festival obuhvaća sva tri područja dječjeg stvaralaštva: glazbeni, likovni i 

literarni. Značajnost i sveobuhvatnost Hrvatskog dječjeg festivala označena je 

velikim zanimanjem dječjih pjevačkih zborova iz cijele Hrvatske te velikim 

brojem pristiglih literarnih i likovnih uradaka učenika osnovnih škola. 

 

*** 

 

Školsko natjecanje iz nastavnoga predmeta Matematika 
  

Školsko će natjecanje, iz nastavnoga predmeta Matematika, za učenike od 5. do 

8. razreda, biti održano u utorak, 16. siječnja 2018. godine, 7. školski sat. 

 

- VELJAČA - 

Rezultati natječaja LIK 2018. 
 

Učenice naše škole, koje su se plasirale na Županijsko natjecanje Lik 2018., u 

pratnji su učiteljice likovne kulture Lene Ivanković bile na izložbi svih odabranih 

likovnih radova na županijskoj razini. Na otvorenju je izložbe objavljeno kako se 

likovni rad učenice Danijele Majstorović upućuje na državnu razinu natjecanja. 

Likovni su radovi Tonke Milanović i Anabele Jakelić dobili posebne 

pohvale.Čestitamo nagrađenim učenicama i želimo puno uspjeha u daljnjem tijeku 

natjecanja. 



    

 

*** 

 

Karlo Brčić šahovski viceprvak grada Zagreba 

Dana 27. veljače 2018. završeno je Kadetsko prvenstvo grada Zagreba u šahu na 

kojem je, u konkurenciji do 11 godina, nastupio Karlo Brčić, učenik 4.b razrednog 

odjela. 

 

Nakon 9 odigranih kola, tijekom tri vikenda, Karlo je osvojio srebrno 2. mjesto te 

postao šahovski viceprvak grada Zagreba. 
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Karlo nastavlja s pripremama za državno prvenstvo koje će se održati u Trogiru u 

lipnju. 

Karlu želimo odličan plasman na državnom natjecanju i puno sreće u daljnjem 

tijeku natjecanja. 

 

*** 

 

Natjecanje LIK 2018. Grad Zagreb – županijska razina 

Na ovogodišnjem je natjecanju – izložbi LIK 2018. sudjelovalo 52 osnovne škole i 

jedan centar za odgoj i obrazovanje s 304 likovna rada te 9 srednjih škola 

s 19 radova s područja Grada Zagreba. Na županijskoj je razini 

odabran 151 likovni rad učenika iz 49 osnovnih škola i jednog centra za odgoj i 

obrazovanje te 10 radova iz pet srednjih škola. 

Osnovna škola Kajzerica bila je vrlo uspješna.  Od 151 likovnih radova, 7 likovnih 

radova naših učenika odabrano je za daljnje natjecanje. Čestitamo: 

1. DANIJELI MAJSTOROVIĆ, 8. r. 

2. TONKI MILANOVIĆ, 7. r. 

3. STELI PRŠI, 7. r. 

4. ALINI DEBOGOVIĆ, 7. r. 

5. LORI ČAVLINI, 6. r. 

6. ANABELI JAKELIĆ, 7. r. 

7. GITI CRNČEVIĆ, 6. r. 

i učiteljici likovne kulture Leni Ivanković na ovako zapaženom uspjehu. 

Želimo i nadalje puno uspjeha u radu i daljnjem natjecanju. 
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*** 

 

Županijsko natjecanje iz njemačkoga jezika 

 

Županijsko je natjecanje iz njemačkoga jezika održano 21. veljače u OŠ 

Malešnica.  Našu su školu predstavljali učenici 8. razreda: Toni Vanjak, Franka 

Roković, Ema Pernek, Martin Ujević, Josip Galić, Danijela Džapo i Marta Ljubas. 

Važno je istaknuti da je naša škola imala najveći broj pozvanih natjecatelja iz 

jedne škole u županiji Grad Zagreb. Najbolji je rezultat ostvario učenik Toni 

Vanjak zauzevši 18. mjesto. Čestitamo našim učenicima na pokazanom znanju i 

sudjelovanju te njihovoj mentorici Lidiji Flegar Jukić, učiteljici njemačkoga 

jezika. 

 

*** 

 

Županijsko natjecanje iz informatike 

Županijsko natjecanje iz informatike održano je u OŠ Žuti brijeg. Natjecanju je 

pristupila i naša učenica 6.c razrednoga odjela Lara Semeš koja dijeli prvo 

mjesto.  Naša je Lara test natjecanja riješila 100% u kategoriji Algoritmi. 



 

Jedna je od deset učenika pozvanih na državno natjecanje koje će biti održano 

do 13. do 16. ožujka u Primoštenu. 

 

*** 

 

Održana Županijska smotra LiDraNo 2018. Novinarski rad naše 

učenice predložen za Državnu smotru LiDraNo 2018. 

 

Županijska smotra literarnoga, dramskoga i novinarskog stvaralaštva učenika 

osnovnih i srednjih škola Grada Zagreba – LiDraNo, prvi je puta održana školske 

godine 1991./1992. u Centru mladih Ribnjak. Ove godine, od 12. do 15. veljače, 

održana je 27. smotra LiDraNo 2018. Tijekom svih tih godina LiDraNo je 

opravdao prvotna očekivanja i ostvario najvažniji cilj – uvođenje mladih naraštaja 

u svijet stvaralaštva pisaca, glumaca i novinara. Županijski je domaćin bila OŠ 

Antuna Gustava Matoša. Na županijskoj su nas razini predstavljali učenici u sva 

tri izraza: literarnom, novinarskom i dramsko-scenskom u kategorijama 

pojedinačnih i skupnih nastupa. U literarnom je izrazu naša predstavnica 

bila Savanna Lončarić, učenica 6. razreda i njezin lirski izričaj Noćna šetnja 

šumom. U novinarskom je izrazu školu predstavljala Ema Pernek, učenica 8. 



razreda. Njezin novinarski rad, izvješće Kad se male ruke slože, sve se 

može, predložen je za Državnu smotru LiDrano 2018. 

Ove smo godine imali i svoj digitalni školski list E-k@j u konkurenciji školskih 

listova  kojeg je predstavljala članica novinarske skupine Mare Brajević, učenica 

7. razreda. U pojedinačnom je scenskom izrazu nastupila također Ema 

Pernek izvodivši monolog Priče za laku noć za male buntovnice, a u dramsko-

scenskom izrazu naši su predstavnici bili Luna Ritz, učenica 6. razreda i Kristijan 

Buljanović, učenik 7. razreda koji su izveli predstavu Začarani violinist za koju su 

dobili izvrsne komentare i pohvale za realizaciju. Članovi dramske skupine 4. d 

razrednog odjela (Una Bosančić, Filip Cvitić,  Ema Čuljak, Dora Fudurić, Nola 

Galli, Lana Musa, Petar Musa, Leona Perica, Lucija Petričić, Niko Zlopaša Mužić) 

školu su zastupali s predstavom Kako (pre) odgojiti roditelje te prvi put osjetili 

kako je glumiti na pravim kazališnim daskama jer su dramsko-scenski izrazi bili 

izvođeni u kazalištu Vidra. Ponosni smo na sve naše predstavnike, naše 

ovogodišnje LiDraNovce kao i na njihove mentorice Danijelu Cerjan, Stanku 

Svetličić, Majdu Tometić i Andreu Bosanac. 

 

*** 

 

Uspješan sportski niz naših učenika 

Učenici OŠ Kajzerica, točnije košarkaši u kategoriji dječaka 4.- 6. razreda 

Grada Zagreba uspješno su startali pobjedom protiv OŠ J. Kaštelana 33:6 te se 

plasirali u drugu razinu natjecanja. 
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Uz košarkaše, izvrstan su rezultat postigli i naši nogometaši u kategoriji 7. i 8. 

razreda. Oni su među osam najboljih škola grada Zagreba, a subotnjom su 

pobjedom, protiv OŠ Bukovac 5:3, napravili veliki korak prema polufinalu. 

 

- OŽUJAK - 

 

Na državnom natjecanju English all around osvojena dva druga 

mjesta 

U subotu i nedjelju, 24. i 25. ožujka 2018. godine, u Zagrebu je održano 

nacionalno natjecanje za osnovne i srednje škole English all around. Cilj je 

natjecanja poticati interes mladih za vježbanje i uporabu engleskoga jezika  kako 

bi se izrazili i kako bi opisali svijet koji ih okružuje. Naglasak natjecanja je na 

uporabi jezika, a ne na teoriji. 

Ove je godine tema bila Identitet. 

 

Na ovome je natjecanju sudjelovala i naša škola u tri kategorije, a u dvije je 

postigla izvrstan uspjeh. Dramski izazov (Drama challenge) izazov je u kojem 

učenici u malim skupinama do 4 osobe glume dramsku igru. Pobjednik je ona 

skupina čiju izvedbu ocjenjivačko povjerenstvo smatra dramski i jezično 

najboljom. 

 

*** 

 

 

 



Treća nagrada na likovnom natjecanju “Zeleno i plavo putovanje” 

Naša je učenica, iz 8.c razrednog odjela, Lara Vidušek osvojila treću nagradu na 

likovnom  

natjecanju “Zeleno i plavo putovanje”.  

Na web stranici Hrvatski Glas Berlin pročitajte više o ovom 

natjecanju: http://www.hrvatskiglas-berlin.com/?p=180042 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

*** 

 

Smotra projekata iz područja građanskog odgoja i obrazovanja 
  

Marija Jakić, Tena Pejić, Nikola Radnić i Helena Tenčić učenici su 3. c razrednog 

odjela koji su u petak 23. 3. 2018. razredni projekt „Zagreb u srcu“ predstavili 

na 5. Županijskoj smotri projekata iz područja nacionalnog programa odgoja i 

obrazovanja za ljudska prava i demokratsko građanstvo za Grad Zagreb. 
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Na smotri, koja je održana u Osnovnoj školi Grigora Viteza, sudjelovalo je 

trinaest ekipa osnovnih škola grada Zagreba te dvije srednjoškolske ekipe. Cilj je 

Smotre omogućiti učenicima stjecanje građanske kompetencije, 

praktičnog političkog obrazovanja usmjerenog na razvoj dobrobiti društvene 

zajednice, razvoj poduzetnosti i ostalih ključnih kompetencija za cjeloživotno 

učenje. 

Naši trećaši ove su se godine odlučili za tematsko područje vezano uz prošlost 

grada Zagreba. Prosudbeno povjerenstvo pohvalilo je izbor teme i postupak 

provedbe projekta te prikaz i obranu istog. U svojem izlaganju učenici su bili 

uvjerljivi, sigurni u obrani svojih stajališta te su pokazali odlične komunikacijske 

vještine za što su bili nagrađeni velikim pljeskom. 

 

*** 

 

Prvakinje grada Zagreba – ČESTITKE! 

Učenice naše škole su prvakinje grada Zagreba u kategoriji djevojčica 7. – 8. 

razreda. 
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Pobjedom su u finalnoj utakmici protiv OŠ Rapska osvojile prvenstvo grada 

Zagreba bez izgubljene utakmice te se plasirale na državno prvenstvo za osnovne 

škole koje će se održati od 22. do 24. travnja 2018. u Poreču. 

 

*** 

 

Državna prvakinja – ČESTITAMO!!! 

Učenica Lara Semeš na Državnom natjecanju iz informatike predstavljala je 

Osnovnu školu Kajzerica. O Larinim uspjesima pisali smo ranije, a rezultatom koji 

je postigla potvrdila je vrhunsku kompetenciju. Naime, Lara je osvojila prvo 

mjesto u području primjena algoritama. Učenica je trenutno na daljnjem 

usavršavanju u sklopu Zagrebačkog računalnog saveza. Čestitamo Lari na 

osvojenom prvom mjestu i želimo puno uspjeha u daljnjem radu.  

 

 

 

Učenica Lara Semeš na Državnom natjecanju iz informatike predstavljala je 

Osnovnu školu Kajzerica. 

O Larinim uspjesima pisali smo ranije, a rezultatom koji je postigla potvrdila je 

vrhunsku kompetenciju. Naime, Lara je osvojila prvo mjesto u području primjena 

algoritama. Učenica je trenutno na daljnjem usavršavanju u sklopu Zagrebačkog 

računalnog saveza. 

 

*** 
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Županijsko natjecanje iz biologije 

Na Županijskom natjecanju iz biologije koje je održano je 12. ožujka 2018. u OŠ 

Lovro pl. Matačić, sudjelovale su dvije naše učenice osmih razreda. 

 

U kategoriji 8. razreda (ukupno 141 učenik) Lara Vidušek zauzela je 23, a 

Danijela Džapo 25 mjesto. 

Čestitamo djevojkama na uspjehu. 

 

*** 

 

 

LIDICE 2018. – natječaj 
  

Učenica naše škole, Laura Kovačić iz 3.b razrednog odjela, nakon državne 

selekcije likovnih radova u Hrvatskom školskom muzeju, predložena je za 

nastavak natjecanja na likovnom natječaju, tj. na 46. Međunarodnoj izložbi 

dječje likovne umjetnosti Lidice 2018. u Republici Češkoj. 
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Povratna vijest o rezultatima natječaja bit će objavljena u svibnju 2018. godine 

na službenim mrežnim stranicama The Lidice Memorial, Lidice 

Gallery: http://www.mdvv-lidice.cz/en/ 

 

*** 

 

Županijsko natjecanje iz hrvatskoga jezika 

Županijsko natjecanje iz hrvatskoga jezika održano je 5. ožujka u OŠ Petra 

Preradovića. Natjecanju su pristupili i naši učenici. Učenica 7.a razreda Matea 

Bilić Prcić zauzela je rezultat 16. mjesta u konkurenciji 97 učenika. 

 

Predstavnici osmih razreda bili su Franka Roković koja je ostvarila rezultat 24. 

mjesta te Martin Ujević s postignutim rezultatom 33. mjesta u konkurenciji 95 

učenika. Voditeljice, mentorice učenicima, bile su učiteljice hrvatskoga jezika 

Andrea Bosanac i Davorka Ljevar. 

http://www.mdvv-lidice.cz/en/
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Kako su naši učenici pokazali ljubav prema hrvatskome jeziku, koju će i dalje 

razvijati i pripremati se za daljnja natjecanja, potičemo i sadašnje učenike 6. 

razreda, kao i sadašnje učenike 7. razreda, da već danas krenu u proučavanje 

slovnice materinskoga jezika. 

 

*** 

Županijsko natjecanje iz tehničke kulture 

Na županijskom natjecanju iz tehničke kulture, održanom 2. ožujka  u OŠ Jure 

Kaštelana,  sudjelovali su naši učenici: Petra Stanić, Mia Bagarić, Eugen 

Belašković, Jakov Glavač, Max Miličević i Lara Semeš. 

 

Na županijsku je razinu natjecanja pozvana i učenica Ema Pernek koja zbog 

opravdanih razloga nije bila u mogućnosti sudjelovati. Najbolji rezultat postigli 

su učenici Mia Bagarić, Eugen Belašković i Jakov Glavač koji su, svatko u svojoj 

kategoriji natjecanja, osvojili izvrsno 4. mjesto. Čestitamo našim učenicima na 

postignutim rezultatima kao i njihovoj mentorici Ines Delač, učiteljici tehničke 

kulture te im želimo puno uspjeha u daljnjem radu. 

 

*** 

 

 

Županijsko natjecanje iz geografije 
  

Županijskom natjecanju iz geografije, koje je održano u OŠ Vukomerec 1. ožujka, 

pristupilo je sedmero naših učenika od 5. do 8. razreda. 



 

Učenici su ostvarili sljedeće rezultate: 

5. razred 

Laura Leko – 14. mjesto 

Marija Skalonjić – 21. mjesto 

6. razred 

Lara Semeš – 17. mjesto 

7. razred 

Mare Brajević – 26. mjesto 

8. razred 

Ivan Mateša Hren – 12. mjesto 

Martin Ujević – 13. mjesto 

Toni Vanjak – 16. mjesto 

 

Čestitamo našim učenicima na postignutom uspjehu kao i njihovom mentoru 

Tomislavu Hameru, učitelju geografije. 

 

*** 

 

 



 

 

Nogometni uspjesi naše Luane Vanjak 

Luana Vanjak, učenica 3. b razrednog odjela, prošloga je vikenda osvojila medalju 

i pehar za najboljeg strijelca nogometne zimske lige u sastavu nogometnog kluba 

Gavran u Zagrebu. Liga se igrala u nekoliko kola tijekom zimskog perioda. 

   

Luana, ili kako je mi svi od milja zovemo Lu ili Lunči, jedina je djevojčica koja 

trenira nogomet u klubu. Redovito trenira nogomet u školi i izvan škole.Njezina 

upornost, srčanost i ljubav prema ovome sportu unijeli su posebnu energiju 

i optimizam među njezine suigrače, ali i navijače. Veselimo se njezinim daljnjim 

sportskim uspjesima! 
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- TRAVANJ – 

 

Srebrne košarkašice 

 

Košarkašice OŠ Kajzerica, u kategoriji 7. i 8.razreda, druge su na Državnom 

Prvenstvu osnovnih škola u Poreču! Prvu su utakmicu protiv Podravca iz Virja cure 

pobijedile 42:31 da bi u drugoj utakmici izgubile od OŠ Ravne Njive iz Splita 

19:28. Poluzavršnicu je Kajzerica odigrala protiv Lovrekica iz Petrinje i pobijedila 

rezultatom 30:24, čime su se naše djevojke plasirale u finale. 

 

U finalu ih je čekala ponovno ekipa OŠ Ravne Njive iz Splita te su naše cure 

izgubile rezultatom 41:20. 

Za OŠ Kajzericu su nastupale učenice: 

Matea Bilić-Prcić, Klara Bišćan, Petra Bišćan, Anabela Jakelić, Ivona Jakovljević, 

Petra Ljubas, Marta Ljubas, Ivana Škeva, Ana Vrhovac, Mia Bagarić, Mare 

Brajević i Lucija Tikvicki. 

BRAVO CURE! 

 

*** 
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Natjecanje Europa u školi 2018. 
 

Europski dom Zagreb i Europski pokret Hrvatska 24. puta su organizirali 

međunarodno i nacionalno natjecanje za učenike i mladež Europa u školi na razini 

Republike Hrvatske. Okvirna tema ovogodišnjeg natjecanja bila je: 

2018. Europska godina kulturne baštine 

RAZMISLI – ŠTO ČINI EUROPU? 

Za učenike od 1. do 4. razreda osnovne škole, u likovnom je izričaju bila zadana 

tema Najljepši hrvatski dvorac, u gvaš tehnici. 

Nagrađene učenice naše škole su: 

1.c Lea Mustić (učiteljica Lidija Žugčić) i 4.d Lucija Petričić (učiteljica Danijela 

Cerjan). 

Povodom proslave Dana Europe nagrađene su učenice i mentorice pozvane na 

svečanost uručenja nagrada, u srijedu, 9. svibnja 2018., s početkom u 11:00, u 

Europski dom u Zagrebu. 

 

 

 

*** 

 

Odličan nastup naše dramske skupine 8. razreda na “Theaterspiele” u HNK-u 

Varaždin 

U Hrvatskom narodnom kazalištu u Varaždinu 14. travnja održana je Smotra 

dramskih igra na njemačkom jeziku “Theaterspiele”.Odličnim se nastupom 

predstavila i naša dramska skupina 8. razreda. 
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Već 15 godina Udruga za popularizaciju njemačkog jezika na području Republike 

Hrvatske “Europski kulturni krug – EKULT”, uz Osnovnu školu Vidovec te Općinu 

Vidovec, organizira Smotru dramskih igara na njemačkom jeziku “Theaterspiele”. 

To je projekt koji je u 14 godina izrastao u međunarodnu manifestaciju uz jaku 

potporu i pokroviteljstvo Veleposlanstva Republike Njemačke, Zaklade 

podunavskih Švaba iz Stuttgarta, Središnjeg ureda za školstvo u inozemstvu pri 

Ambasadi Republike Njemačke, Grada Varaždina, Varaždinske županije, Općine 

Vidovec te brojnih medijskih pokrovitelja. 

Cilj je promicanje njemačkog jezika, razvoj suradnje između osnovnih i srednjih 

škola te vrtića koji sudjeluju, i to ne samo na području Republike Hrvatske, nego 

i na međunarodnoj razini. Svakoj je dramskoj skupini omogućen nastup na 

njemačkom jeziku u jedinstvenom prostoru Hrvatskog narodnog kazališta u 

Varaždinu te nije natjecateljskog karaktera. 

Važno je istaknuti da su na Smotri sudjelovale dramske skupine  iz Austrije, 

Srbije, Slovenije, Rumunjske, Mađarske i, naravno, Republike Hrvatske. Ponosni 

smo što u našoj školi postoji izvrsna korelacija predmeta Hrvatskoga jezika i 

Njemačkoga jezika te je suradnjom učiteljica Lidije Flegar Jukić, učiteljice 

njemačkoga jezika i Andree Bosanac, učiteljice hrvatskoga jezika i voditeljice 

dramske skupine, nastala predstava Potrag za igrom  koju su naši mladi glumci 

odglumili na zavidnoj razini. U predstavi su sudjelovali: Martin Ujević, Josip 

Galić, Danijel Čuljak, Nikolina Abramović, Leonarda Marić i Sofija Tomas. Veliko 

hvala i učiteljici Danijeli Lokmer koja je pomogla u režijskom postupku te vodila 

dramske probe. 

Osim promocije škole, rada dramske skupine i znanja njemačkoga jezika, učenici 

su osjetili doživljaj glume na pravim kazališnim daskama, stekli nova poznanstva i 

dobili motivaciju za nove dramske izazove. 

 



*** 

 

Kajza tim osvojio treće mjesto na natjecanju Zagreb u mom srcu 

Natjecanje „Što hoću, mogu!“ je natjecanje koje već 6. godinu 

zaredom organizira Privatna gimnazija i ekonomska škola Katarina Zrinski. 

Natjecanjem se želi potaknuti kreativnost i originalnost učenika te razviti i 

unaprijediti njihove prezentacijske vještine. 

Ove je godine tema natjecanja: „Zagreb u mom srcu“. Učenici su na ovogodišnjem 

natjecanju prikazali, novi – svoj, turistički slogan grada i njegove posebnosti, te 

novu promidžbenu kampanju grada i suvenir, s ciljem poticanja na što skoriji 

posjet Zagrebu onih koji to još nisu učinili. 

Cilj je natjecanja osvijestiti u javnosti značaj ranog odgoja i obrazovanja za 

poduzetništvo, u skladu s Nacionalnim okvirnim kurikulumom te Strategijom 

učenja za poduzetništvo. 

 

U našem su timu bili učenici 8. razreda: Jakov Glavač, Jan Švec i Luka 

Počinok. Kao tim su morali izraditi promotivnu kampanju grada Zagreba koja se 

sastojala od: letka, PowerPoint prezentacije, slogana, suvenira i kratkog filma. 

Izvrsnim su letkom, prezentacijom i filmom pokazali kako se prezentira škola, 

kako se brane boje škole i kako treba djelovati jedan tim. Odlukom povjerenstva 

Kajza tim je zauzeo treće mjesto. Uz njih je cijelo vrijeme bila njihova učiteljica 

i mentorica Andrea Bosanac. Tako su vidjeli može li se hodati po vodi, može li 

voda lebdjeti, kako izgleda zvuk, što je to tamna strana svemira te koliko su 

realne pojedine scene iz poznatih holivudskih filmova. 

 

*** 



 

„Radost slikanja uz glazbu“ u 3. b razrednom odjeljenju 

Početkom svake školske godine Hrvatska glazbena mladež raspisuje natječaj za 

najuspješnije likovno ostvarenje inspirirano slušanjem glazbe, a ove godine 

glazbom francuskog majstora Claudea Debussyja. 

   

Svoje glazbene impresije učenice 3. b razrednog odjeljenja: Paulina Dragčević, 

Nila Fajković i  Marija Fistanić (mentorica Jasna Horvat) izrazile su se likovnom 

tehnikom monotipije, a motiv – poticaj bilo je  jedno od najpoznatijih 

Debussyjevih djela – Clair de Lune (Mjesečina). 

Stručno povjerenstvo je od pristiglih 979 likovnih samostalnih i skupnih radova 

odabralo stotinjak za izlaganje na izložbi koja je otvorena u sklopu „Tjedana 

glazbe za mlade“ 9. travnja 2018. u predvorju velike dvorane Koncertne 

dvorane Vatroslava Lisinskog, a na kojoj su izloženi radovi i naših učenica. 
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- SVIBANJ - 

 

Pohvale i nagrade na likovnoj izložbi „Tradicija i suvremenost – 

otvori oči i vidi svijet” u Muzeju Mimara 

Na ovogodišnjem likovnom natječaju „Tradicija i suvremenost – otvori oči i vidi 

svijet” koji raspisuje UHULI – Udruga hrvatskih učitelja likovne izobrazbe, 

odabrana su i četiri likovna rada učenika naše škole. 

 

 

Izloženi su radovi učenika iz 3. i 4. razreda mentorica Jasne Horvat i Danijele 

Cerjan. 
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Izložba s odabranim likovnim uratcima svečano je otvorena 19. svibnja u Muzeju 

Mimara na kojoj su učenicima i njihovim mentorima dodijeljene pohvalnice i 

nagrade. 

 

*** 

 

Modelarska liga 

U Osnovnoj školi Marije Jurić Zagorke održana je županijska razina natjecanja 

pod imenom Modelarska liga. Riječ je o ekipnom natjecanju učenika u području 

modelarstva/maketarstva koje Hrvatska zajednica tehničke kulture u suradnji s 

Društvom pedagoga tehničke kulture Zagreba provodi od školske godine 

2012./2013. Natjecanje je pokrenuto s ciljem poticanja učenika za izvannastavno 

stjecanje i razvoj tehničkih znanja i vještina, motorike, kreativnosti, 

inovativnosti, timskog rada, izbor srednjih škola i zanimanja te razvoj 

poduzetništva. 

 

Na natjecanju sudjelovalo je 70 učenika podijeljenih u 35 ekipa, u pratnji 

mentora. Našu školu predstavljali su učenici 7. b razrednog odjela Mia Bagarić i 

Eugen Belašković  te učenici 6.a razrednog odjela Leon Cvitić i Patrik Rac sa 

mentoricom Ines Delač,  učiteljicom tehničke kulture. Svi su pokazali veliku volju 

i spretnost u modeliranju. 
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Svi sudionici natjecanja su u 3 sata izrađivali isti zadatak – kutiju za uredske 

potrepštine. Prilikom ocjenjivanja povjerenstvo je vrednovalo sljedeće elemente: 

preciznost i urednost izrade i spajanja pozicija uratka, organizaciju radnog 

mjesta, inovativnost i dizajn dovršenog uratka, pravilnu uporaba alata i strojeva 

te funkcionalnost same tvorevine. Čestitamo našim modelarima te im želimo još 

puno uspjeha u sljedećem kolu lige! 

 

*** 

 

Državna Smotra projekata iz područja Građanskog odgoja i 

obrazovanja 

U ponedjeljak 21. svibnja 2018. u Muzeju suvremene umjetnosti u Zagrebu 

održana je državna Smotra projekata iz područja Građanskog odgoja i 

obrazovanja. 
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Smotru su otvorili viši savjetnici Agencije za odgoj i obrazovanje gospođa 

Nevenka Lončarić-Jelačić i gospodin Tomislav Ogrinšak, a nakon pozdrava 

domovini uvodne su riječi učenicima i njihovim mentorima uputili voditeljica 

Službe za građane Hrvatskog sabora te predstavnici Muzeja suvremene 

umjetnosti i Ministarstva znanosti i obrazovanja. 

Uvodnim riječima istaknuli su važnost provođenja Građanskog odgoja i 

obrazovanja u školama te važnost razvijanja učeničkih kompetencija za 

rješavanje problema lokalne zajednice, poduzetnosti i društvene suradnje. 

Našu školu na Smotri su predstavili Marija Jakić, Tena Pejić, Nikola Radnić i 

Helena Tenčić, učenici 3. c razrednog odjela s projektom Zagreb u srcu. 

Pred prosudbenim povjerenstvom prezentirali su sve aktivnosti koje su provodili 

kako bi ostvarili cilj projekta – osvješćivanje važnosti očuvanja kulturno 

povijesnih spomenika zavičaja. Poticanje znatiželje, za otkrivanjem novih 

podataka, istraživanje, uporaba različitih vrsta podataka, zajedničko donošenje 

odluka, suradničko učenje, prihvaćanje zajedničkih pravila i dogovora, 

poštivanje mišljenja drugih….samo su neke od vrijednosti ovog projekta koje su 

istaknuli naši trećaši. U svom izlaganju bili su sigurni i uvjerljivi te zaslužili 

pohvalu za ukupnu kvalitetu projektnog zadatka, njegovu obranu i aktualnost 

teme. 

 

*** 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Haiku kraj mogile 2018. 

Haiku je tradicionalni japanski oblik poezije i smatra se najkraćim oblikom 

poezije na svijetu – sastoji se samo od tri stiha. 

 

 

Hajga je stil japanske slike koju su naslikali haiku pjesnici i koja prati haiku 

pjesmu. 

Dana 19. svibnja u Oroslavju održao se drugi haiku susret – Haiku kraj 

mogile 2018. Zadana je tema radova bila portal. Naši su se učenici Alen Sadiković 

(5.a) i Didier Alphonse Mbida Mengue (5.b), u pratnji učiteljice Davorke Ljevar, 

našli među odabranima između 300 radova i sudjelovali su na susretu sa svojim 

hajgama. Za vrijeme projekta nastao je časopis pod istim nazivom, a kreiran je i 

kalendar koji će koristiti  i ostalima da postanu „svjetiljke“. Tu je i projektna 

maskota, medvjedić Sunny, koji posjeti svaku školu. 

Projekt je započeo u listopadu 2017., a završio u travnju 2018. godine. 

https://www.dropbox.com/s/asoopsnk7i48plb/Final_Lets_be_Lanterns_Journal.

pdf?dl=0 

 

*** 
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Natjecanje Europa u školi 
 

Na nagradnom natjecanju Europa u školi nagrađene su, u likovnom izričaju, Lea 

Mustić (učiteljica Lidija Žugčić) i Lucija Petričić (učiteljica Danijela Cerjan). 

 

  

 

Povodom proslave Dana Europe (9. svibnja) nagrađene učenice i mentorice 

pozvane su na svečanost uručenja nagrada u Europski dom u Zagrebu. Uz bogat 

program, nastupili su nagrađeni učenici u glazbenom i literarnom izričaju. 

Nagrađenim učenicima i mentorima podijeljene su zahvalnice i knjige. Svi su 

uzvanici sa zanimanjem razgledali izložbu nagrađenih likovnih radova. 

 

*** 

 

Likovni natječaj Život uz rijeku Savu, 2018. 

Na likovni natječaj na temu “Život uz rijeku Savu“, koji je naša škola pokrenula s 

ciljem poticanja kritičkog i stvaralačkog izražavanja djece, učenika od I. do IV. 
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razreda osnovnih škola, te podizanja svijesti o važnosti rijeke Save, pristiglo je 

197 radova iz 26 škola, iz različitih dijelova Hrvatske. 

Pristiglo je puno izvrsnih radova i stručno povjerenstvo nije imalo nimalo lak 

posao. Ipak, najbolje je trebalo odabrati te u nastavku možete pročitati 

rezultate. 

Stručno povjerenstvo u sastavu: 

–  prof. art. Marijan Jakubin, metodičar likovne kulture 

–  Biljana Petljak Zekić, mag. prim. educ. viša savjetnica 

–  Jerica Gracin, prof. likovne kulture 

–  doc. art Luka Petrač 

–  Ivančica Tajsl Dragičević, dipl. učiteljica, učiteljica savjetnica 

odabralo je tri najuspješnija rada i deset pohvaljenih radova. 

Budući da su tri najuspješnija rada, po procjeni povjerenstva, jednako dobra, 

odlučili su da sva tri prva mjesta budu ravnopravna i dobiju glavne nagrade. Svi 

nagrađeni i pohvaljeni bit će pozvani na svečanu priredbu kada ćemo im i uručiti 

njihove nagrade. Izložba najuspješnijih i pohvaljenih radova bit će postavljena u 

Muzeju grada Zagreba od 8. svibnja do 1. lipnja. Svečana će se odjela priznanja 

održati u Muzeju grada Zagreba 28. svibnja u 18 sati, u tjednu kada obilježavamo 

i Dan rijeke Save (1. lipnja). 

Najboljim su proglašena tri rada sljedećih učenika: 

1. LORENA RAKIJAŠ, 4.d razred, mentorica: DUBRAVKA FIOLIĆ, OŠ MARIJE 

JURIĆ ZAGORKE, ZAGREB 

2. ROKO PETRIĆ, 2.a razred, mentorica: KLEMENTINA ĐURIĆ, OŠ „MATIJA 

GUBEC“, CERNIK 

3. SASHA KANDRAČ, 3.b razred, mentorica: JASNA HORVAT,OŠ 

KAJZERICA, ZAGREB 

Čestitamo našoj Sashi i učiteljici Jasni Horvat! 

 

***  

 

 



- LIPANJ - 

 

2. nagrada na likovnom natjecanju Volim Zagreb 2018. 
  

Turistička zajednica grada Zagreba provela je natječaj za najbolji likovni 

rad osnovnih škola na području Grada Zagreba u okviru projekta „VOLIM 

ZAGREB 2018.“ s ovogodišnjom temom: „ZAGREB KROZ ČETIRI GODIŠNJA 

DOBA“. 

 

Likovni rad naše učenice 6. a razreda osvojio je drugo mjesto i novčanu nagradu! 

 

*** 

Život uz rijeku Savu 

Na ovogodišnjoj izložbi dječjih likovnih radova „Život uz rijeku Savu“ koju 

priređuju OŠ Trnjanska i Muzej grada Zagreba, izložen je i likovni rad učenice 3. 

razreda iz naše škole. 
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Likovni rad „Dabar“prema motivu „ Životinja u rijeci ili uz rijeku“ u tehnici 

monotopije osvojio je i jednu od prve tri ravnopravne nagrade na ovogodišnjem 

natječaju! 
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- KOLOVOZ - 

 

POČETAK NOVE NASTAVNE GODINE 2017./2018. 

Dragi učenici! 

Približio nam se početak nove nastavne godine 2017./2018. 

Školsko će se zvono oglasiti 4. rujna. Vaši vas učitelji i školske klupe željno 

iščekuju. 

 

*** 

 

Roditeljski sastanak za roditelje učenika 1. razreda 

U srijedu, 30. kolovoza 2017. u 18 sati bit će održan roditeljski sastanak 

za roditelje učenika prvih razreda. 

 

*** 

 

Organizacija rada za ponedjeljak, 4. rujna 

Početak nastave (od 2. do 8. razreda): 8:00 

Trajanje nastave (od 2. do 8. razreda): 3 školska sata (8:00 – 10:35) 

Učenici prvih razreda u školu dolaze u 12:00 sati, u pratnji 

svojih roditelja/staratelja, kada će biti upriličen svečani doček te upoznavanje 

s učiteljicama. 

Svi učenici od 1. do 8. razreda u školu trebaju ponijeti pernicu, informativku 

i papuče te školske torbe kako bi preuzeli svoje udžbenike. 

Od utorka, 5. rujna, nastava započinje s radom po ustaljenom rasporedu zvona 

te po rasporedu sati koji će učenici dobiti od svojih razrednika. 



Organizacija rada produženoga boravka 

U školskoj godini 2017./2018. u našoj je školi organiziran rad 

produženoga boravka po sljedećem rasporedu: 

3 razredna odjela 1. razreda 

3 razredna odjela 2. i 4. razreda 

2 razredna odjela 3. razreda. 

Napominjemo da će učenici produženoga boravka 4. razreda biti u kombinaciji 

s učenicima produženoga boravka 2. razreda. 

Prehrana za učenike produženoga boravka organizirana je od ponedjeljka, 

4. rujna, a za sve ostale učenike, koji se prijave svojim razrednicima, bit će 

od utorka, 5. rujna. 

 

*** 

 

 

Obavijest roditeljima učenika 8. razreda 

Roditeljski sastanak za roditelje učenika 8. razreda, zbog odlaska na višednevnu 

izvanučioničku nastavu, bit će održan u ponedjeljak, 4. rujna u 18 sati. 

 

*** 

 

Ustroj nastave u šk. g. 2017./18. 

Poštovani učenici i roditelji, 

nastava u školskoj godini 2017./18. bit će organizirana u jednoj smjeni, a nastava 

počinje 4. rujna 2017. 
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Konstituirajuća sjednica Vijeća roditelja 

Konstituirajuća sjednica Vijeća roditelja održat će se u srijedu, 20. rujna 2017. s 

početkom u 18 sati u prostorima blagovaonice Škole. 

 

*** 

 

Roditeljski sastanak za roditelje učenika prvih razreda 

2. roditeljski za roditelje učenika 1. razreda Osnovne škole Kajzerica, održat će 

se u utorak 5. rujna s početkom u 18 sati. 

 

 

- STUDENI - 

 

Likovni natječaj “Velikani hrvatske prošlosti” 

Na likovni natječaj “Velikani hrvatske prošlosti”, kojeg je organizirala Osnovna 

škola Grigora Viteza iz Zagreba, pristiglo je 1036 likovnih radova iz 129 osnovnih 

škola i preko 250 radova djece iz dječjih vrtića. 
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Stručno povjerenstvo imalo je težak zadatak među svim predivnim radovima 

odabrati najuspješnije i odrediti koji će među njima biti nagrađeni. U kategoriji 

pohvaljenih radova osnovnih škola, pohvaljen je rad Ivana Jukića, učenika 4. d 

razrednog odjela. Čestitamo Ivanu na pohvaljenom radu stručnog povjerenstva te 

učiteljici Danijeli Cerjan želimo i nadalje puno uspjeha u radu. 

Bravoooooooo Ivano! 

 

*** 

 

 

Program suzbijanja govora mržnje putem interneta 

Centar BEA pokreće program „Internetom protiv poremećaja hranjenja“ koji za 

cilj ima smanjiti internetsko nasilje usmjereno na izgled i zaštiti učenike od 

negativnih utjecaja i posljedica takvog oblika nasilja. 

 

U sklopu spomenutog programa, cilj je što više učenica i učenika osvijestiti o 

opasnostima internetskog nasilja, koje uključuju vrijeđanje na osnovi izgleda, 

posramljivanje, isključivanje iz grupa na društvenim mrežama i sl. 

Na sljedećem linku otvarate na podstranicu „Internetom protiv poremećaja 

hranjenja“, kako bi učenicima, roditeljima i učiteljima bili dostupni korisni 

sadržaji o rizicima neodgovornog korištenja interneta i društvenih mreža koji su 

objavljeni na web stranici Centra za poremećaje hranjenja BEA te kako bi svi 

zainteresirani mogli saznati više o načinima sigurnog korištenja interneta. 

http://centarbea.hr/internetom-protiv-poremecaja-hranjenja 

Pozivamo sve učenike, roditelje i učitelje da se po želji upoznaju s ovim korisnim 

sadržajima za dobrobit djece i mladih, a s ciljem smanjenju rasprostranjenosti 

internetskog nasilja usmjerenog na izgled. 

 

http://centarbea.hr/internetom-protiv-poremecaja-hranjenja
https://i1.wp.com/oskajzerica.hr/home/wp-content/uploads/2017/11/Logo-Centar-BEA.png


 

5.a sudjelovali u Cinestar natječaju 

Učenici 5.a razrednog odjela sudjelovali su u Cinestar natječaju. Naime, zadatak 

je bio izraditi likovni uradak ili video uradak vezan za jedan od filmova prikazanih 

na 4. dječjem Cinestar festivalu. 

 

Svojim je uratkom trebalo poslati poruku odabranoga filma. Naš 5.a odabrao je 

crtani film „Mali Bigfoot“. Likovnim radom poslao je snažnu poruku koja glasi: 

„Ljubav uvijek pobjeđuje!“ Svojim marljivim ručicama izradili su prekrasan plakat 

kojim su odnijeli pobjedu. Kreativni su petaši za nagradu dobili besplatnu kino 

projekciju za cijeli razred i to za film po vlastitome izboru. 

 

 

- PROSINAC - 

 

Statistika mrežne stranice OŠ Kajzerica za 2017. godinu 

Poštovani korisnici naše mrežne stranice, dragi učenici, roditelji i učitelji OŠ 

Kajzerica, ove ste nas kalendarske godine posjetili, do sastavljanja ovog izvješća 

(23. prosinca 2017.), točno 140.708 puta. 

 

 

 

https://i0.wp.com/oskajzerica.hr/home/wp-content/uploads/2017/11/Cinestar.jpg


Po mjesecima to izgleda ovako: 

 

U prosjeku nas po mjesecu posjetite 11.725 puta, a po danu 385 puta. Najviše 

ste nas posjetili u rujnu, a najmanje u srpnju. 

Najposjećeniji dan na našu mrežnu stranicu dogodio se 3. travnja 2017. godine. 

Najviše nas pregledavate ponedjeljkom, a najpopularniji sat pregleda je u podne. 

Trudimo se da naša mrežna stranica bude virtualan pogled u školu. U nastavnoj 

godini 2017./18. (I. polugodište) objavili smo 79 vijesti. 

Top 5 najčešće posjećenih vijesti: 

1.099 puta Početak nove nastavne godine 

866 puta Ustroj u školskoj godini 2017./18. 

585 puta Adventska događanja i pripreme za Božić 

393 puta Kićenje božićnog drvca na Kajzerici i 

311 puta Poziv na humanitarnu akciju. 

Top 5 najposjećenijih stranica: 

52.749 posjeta na početnu stranicu 

9.760 posjeta na stranicu O školi 

8.711 posjeta na stranicu Jelovnik 

4.994 posjeta na stranicu Kontakti i 

4.130 posjeta na stranicu Roditelji. 

Top 5 pojmova koje koristite pri pretraživanju podataka preko pretraživača: 

433 oškajzerica 

113 os kajzerica 

https://i0.wp.com/oskajzerica.hr/home/wp-content/uploads/2017/12/Ukupno-posjeta.jpg


49 osnovna škola kajzerica 

26 oskajzeric.hr home 

26 jelovnik oš kajzerica 

Impresivan je popis zemalja iz kojih je pregledavana naša mrežna stranice: 

 

 

https://i1.wp.com/oskajzerica.hr/home/wp-content/uploads/2017/12/1.jpg
https://i0.wp.com/oskajzerica.hr/home/wp-content/uploads/2017/12/2.jpg


 

 

Najviše nas otvarate u Chrome pregledniku. 

 

Hvala svima koji nas prate internetom. 

 

 

https://i0.wp.com/oskajzerica.hr/home/wp-content/uploads/2017/12/3.jpg
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Obavijest o posjetu kinu 

 
U petak (22. prosinca) učenici viših razreda posjetit će CineStar gdje će 

pogledati film Čudo. U kino ćemo ići u dvije grupe. 

Šesti i osmi razredi u školu trebaju doći u 9:00 kada će užinati i u 9:15 pješice uz 

pratnju deset učitelja poći prema kinu. Projekcija filma za šeste i osme razrede 

započinje u 10:15. 

Peti i sedmi razredi u školu trebaju doći u 9:15 kada će užinati i u 9:30 pješice uz 

pratnju deset učitelja poći prema kinu. Projekcija filma za pete i sedme razrede 

započinje u 10:40. 

Film traje 113 minuta. 

Za učenike petih i šestih razreda ručak će biti organiziran po uobičajenom 

rasporedu. 

Cijena ulaznice je 20,00 kn. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Odmorko 2017./18. 

 

 

*** 

 

Televizijsko snimanje humanitarne akcije Hodaj za Anitu Markuš 

Sve roditelje i posjetitelje obavještavamo da će prilog o sutrašnjoj humanitarnoj 

akciji HVIDR-e Maksimir  Hodaj za Anitu Markuš, koju podržava naša škola, 

snimati RTL televizija koja je prepoznala humanost naših učenika i učitelja. 

 

*** 

 

 

https://i1.wp.com/oskajzerica.hr/home/wp-content/uploads/2017/12/Screenshot_20171219-125358.jpg


Promocija vjeroučiteljice Ane Milas 

U petak, 8. prosinca 2017., održana je svečana promocija odgojitelja, učitelja, 

nastavnika i stručnih suradnika u zvanje mentora i savjetnika u Nacionalnoj i 

sveučilišnoj knjižnici u Zagrebu. Odluku o prvom izboru u zvanje mentora, 

odnosno Odluku o ponovnom izboru u isto ili napredovanju u više zvanje, dobilo je 

630 odgojno-obrazovnih radnika, a jedna je među promoviranima naša 

vjeroučiteljica Ana Milas koja je promovirana u zvanje učiteljice mentorice. 

Promoviranim je odgojiteljima, učiteljima, nastavnicima i stručnim suradnicima 

Odluke o napredovanju u zvanje uručila ravnateljica Agencije za odgoj i 

obrazovanjeJadranka Žarković Pečenković i državni tajnik Ministarstva znanosti 

i obrazovanja mr. sc. Hrvoje Šlezak. 

Svečanom promocijom Agencija za odgoj i obrazovanje i Ministarstvo znanosti i 

obrazovanja željeli su nagraditi najbolje u sustavu, one koji svojom stručnošću, 

pedagoškim metodama, uzornim radom i trajnim stručnim usavršavanjem 

unapređuju nastavni proces poučavanja i odgojno-obrazovni sustav u cjelini. 

Sretni smo što se vjeroučiteljica Ana Milas pridružila nizu učiteljica OŠ 

Kajzerica koje već imaju status učitelja mentora ili učitelja savjetnika. 

 

- VELJAČA – 

 

Školske odore za učenike osnovnih škola Grada Zagreba u školskoj 

godini 2018./19. 
  

Poštovani roditelji, 

sukladno dopisu Gradskog ureda za obrazovanje, a vezano uz nabavku školskih 

odora za učenike osnovnih škola za školsku godinu 2018./19., u ponedjeljak ćemo 

vam po učeniku dostaviti anketni upitnik. Ljubazno molimo da na listiću jasno 

naznačite pristajete li ili ne pristajete na uvođenje školske odore te da 

isti potpišu oba roditelja. Odluka će o nošenju školskih odora biti donesena u 

skladu s odlukom većine u pojedinom razrednom odjelu. 



 

 

 

 

 

 

 



Obavijest roditeljima djece koja 2018. godine kreću u 1. razred 

osnovnih škola 

Poštovani roditelji, obavještavamo vas da će od 12. 03. 2018. početi predbilježbe 

djece za upis u prvi razred osnovnih  škola Brezovica, Kajzerica i Sveta Klara. 

Predbilježbe će se obavljati u ambulanti Službe za školsku i adolescentnu 

medicinu Zavoda za javno zdravstvo “Dr. Andrija Štampar”, u Sigetu, Av. 

Većeslava Holjevca 22. (Dom zdravlja Siget)Za dogovor o terminu pregleda i 

ostale upute, molimo vas dođite u ambulantu sa zdravstvenom iskaznicom djeteta 

bez prethodne najave telefonom, parnim datumima od 18:00 do 19:00, a neparnim 

datumima od 12:00 do 13:00. 

Nadležni tim: 

dr. Velimira Madunić Zečić, specijalist školske medicine 

Biserka Bokulić, bacc.med.techn. 

 

Brošura za roditelje „Intervju s roditeljima-odgovori koje je dobro znati“ 

Posted in Vijesti 

Brošura ,,Intervju s roditeljima – odgovori koje je dobro znati” namijenjena je 

informiranju roditelja o novijim psihoaktivnim tvarima u Republici Hrvatskoj. 

 

Zbog rastuće dostupnosti proizvoda koji sadrže nove psihoaktivne tvari te 

visokih rizika koji se povezuju s njihovom konzumacijom, svrha predmetne 

brošure je informirati roditelje o toj pojavi. U njoj će roditelji naći osnovne 

informacije o tome što su nove psihoaktivne tvari (nove droge), u kakvim se 

http://oskajzerica.hr/home/category/vijesti/
http://oskajzerica.hr/home/wp-content/uploads/2018/02/Bro%C5%A1ura-za-roditelje.pdf


oblicima pojavljuju, gdje se iste mogu nabaviti, koji su učinci i 

štetne zdravstvene posljedice konzumacije novih droga te kako prepoznati 

trovanje novim psihoaktivnim tvarima. Također, u brošuri su navedeni savjeti za 

roditelje kako na vrijeme uočiti i spriječiti problem vezan uz konzumaciju novih 

psihoatkivnih tvari, odnosno kako razgovarati s djetetom o novim drogama i 

štetnim posljedicama njihove konzumacije. 

 

*** 

 

Naša Anita Markuš s novim protezama 
  

U prosincu 2017. godine pisali smo o velikom srcu naše škole i stanovnika naselja 

Kajzerica kada smo podržali humanitarnu akciju HVIDR-e Maksimir Hodaj za 

Anitu Markuš. 

 

Sretni smo što možemo objaviti vijest da su našoj prijateljici i sugrađanki Aniti 

stigle specijalne proteze. Ponosni smo što su i naše kapljice dobrote i humanosti 

utkane u Anitin ponovni osmijeh na licu. 

 

 

 



Obavijest roditeljima učenika 3. razreda 

13. 2. 2018. 

3.b Muzej grada Zagreba, edukativna radionica: Kultura življenja prvih 

stanovnika Zagreba 

15. 2. 2018. 

3.a, 3.c Muzej grada Zagreba, edukativna radionica: Kultura življenja prvih 

stanovnika Zagreba 

6. 3. 2018. 

3.a Gornjogradske priče; kostimirani obilazak zagrebačkog Gornjeg grada 

8. 3. 2018. 

3.b, 3.c Gornjogradske priče; kostimirani obilazak zagrebačkog Gornjeg grada 

 

*** 

 

Obavijest roditeljima prvih razreda 

U četvrtak, 8. veljače, učenici prvih razreda odlaze u Zagrebačko kazalište 

lutaka. Gledat će predstavu Tri praščića. Planirani odlazak je u 9:15 , a povratak 

oko 11:30. 

 

 

 

 

 

 

 

 



Odmorko, proljeće 2018. 

 

 

*** 

 

Obavijest za roditelje 

Otvoreni dan za roditelje, koji se već tradicionalno u našoj školi održava zadnju 

srijedu u mjesecu, ovaj će se mjesec iznimno održati u utorak, 27. ožujka. 

 

 

https://i2.wp.com/oskajzerica.hr/home/wp-content/uploads/2018/03/Odmorko-proljece-2018.jpg
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 -SVIBANJ - 

 

Obavijest za roditelje 
 

Otvoreni dan za roditelje, koji se inače održava zadnju srijedu u mjesecu, ovaj 

će mjesec biti održan u utorak, 29. svibnja. 

Projekt potiče na temeljne vrijednosti jedinstva, sreće, prijateljstva, odlučnosti 

i zahvalnosti. Svakoga su mjeseca učenici izvršavali zadatke za svaku od 

vrijednosti i objavljivali na Twinspaceu. 

 

*** 

 

Zagrebački energetski tjedan 

Zagrebački energetski tjedan od 7. do 12. svibnja 2018. predstavio je složeni 

mozaik niza događanja s ciljem uključivanja i umrežavanja svih generacija i 

dionika u dugotrajan proces borbe protiv klimatskih promjena porukom „Razvoj 

ne želimo zaustaviti, ali onečišćenje možemo!“ 

   

http://oskajzerica.hr/home/2018/05/24/obavijest-za-roditelje-2/
https://i2.wp.com/oskajzerica.hr/home/wp-content/uploads/2018/05/20180511_102906_resized.jpg
https://i2.wp.com/oskajzerica.hr/home/wp-content/uploads/2018/05/20180511_102906_resized.jpg
https://i0.wp.com/oskajzerica.hr/home/wp-content/uploads/2018/05/20180511_124145_resized.jpg


OŠ Kajzerica sudjelovala je na tribini „Svi mi upravljamo energijom“ dana 11. 

svibnja 2018. koja se održala na lokaciji Tehnološkog parka na Zagrebačkom 

velesajmu. 

Predstavili smo našu školu kao primjer energetske učinkovitosti te istaknuli 

aktivnosti učenika i djelatnika vezanih uz uštede potrošnje energije 

 

*** 

 

 

Humanitarna aktivnost Crvenog križa Zagreb 
  

Gradsko društvo Crvenog križa Zagreb organizira humanitarnu aktivnost 

Zagrepčani Zagrepčanima. Ove godine učenici će za 5 kuna dobiti privjesak za 

ključeve. 

 
Humanitarna aktivnost provodit će se od 8. 5. 2018. do 15. 5. 2018. 

godine. Prikupljena sredstva namijenjena su socijalno ugroženim građanima grada 

Zagreba. Zahvaljujemo na sudjelovanju u humanitarnim aktivnostima Crvenog 

križa Zagreb. 

 

 

 

 

https://i1.wp.com/oskajzerica.hr/home/wp-content/uploads/2018/05/CK.jpg


Idemo u srednju… 
  

Budući da se uskoro našim osmašima približava upis u srednju školu, PPT 

prezentacija prikazuje na što sve treba obratiti pozornost. 

IDEMO U SREDNJU 2018.-2019. 

 

 

- KOLOVOZ – 

 

PREHRANA UČENIKA 

Molimo roditelje učenika koji će koristiti mliječni obrok (za učenike od 1. do 8. 

razreda) i/ili ručak (za učenike od 1. do 6. razreda) da u ponedjeljak po 

učenicima pošalju informaciju o odabranim obrocima razrednicima kako bismo 

nesmetano mogli organizirati prehranu učenika od utorka, 4. rujna 2018. Ujedno 

molimo roditelje koji ostvaruju pravo na subvencioniranu prehranu da nam u što 

kraćem roku, a najkasnije do 1. listopada 2018., dostave presliku potrebne 

dokumentacije temeljem koje će računi biti umanjeni. Sve ostale informacije o 

prehrani roditelji će dobiti od razrednika na roditeljskim sastancima. 

 

*** 

 

 

OBAVIJEST O PRVOM NASTAVNOM DANU NOVE ŠKOLSKE 

GODINE 

Dana 3. rujna 2018. nastava će za učenike svih razrednih odjela, osim prvih 

razreda, biti organizirana tijekom prva tri školska sata (od 8:00 do 10:30). 

Učenicima će biti podijeljeni udžbenici za novu školsku godinu. 

http://oskajzerica.hr/home/wp-content/uploads/2018/05/IDEMO-U-SREDNJU-2018-2019-1.pptx
http://oskajzerica.hr/home/2018/08/30/prehrana-ucenika/


Svi učenici dobit će besplatan mliječni obrok, a učenici u produženom boravku 

dobit će ručak i užinu. 

Program produženog boravka bit će prema uobičajenom rasporedu (do 17:00 

sati). 

Doček za učenike prvih razreda bit će organiziran u 12:00 sati u 

prostorijama blagovaonice škole. 

 

Svima želimo uspješan početak nove školske godine! 

 

*** 

 

OBAVIJEST ZA RODITELJE UČENIKA PRVIH RAZREDA 

Poštovani roditelji prvašića, 

obavještavamo vas da će se prvi roditeljski sastanak za roditelje učenika prvih 

razreda 

održati u četvrtak 30. kolovoza 2018. u 18.00 sati 

u prostorijama školske blagovaonice. 

 

 

https://i1.wp.com/oskajzerica.hr/home/wp-content/uploads/2018/08/slika-prvi-dan.jpg


- RUJAN - 

 

HAK i spilja Veternica 

Dana 28. 9. 2017. 4.C i 4.D posjetili su HAK. Učenici su obišli prostorije gdje 

djelatnici HAK-a putem telefonske veze odgovaraju na pitanja ljudima koji su se 

zatekli na državnim cestama sa automobilom u kvaru. Najviše nas se dojmila 

prostorija za snimanje vijesti o stanju na cestama. Djelatnici HAK-a su nam 

pripremili i kratko predavanje o autosjedalicama i sigurnosti. 

Put smo nastavili prema Medvednici. Kroz šumski put uz veseli žamor stigli smo 

do planinarskog doma Glavica. Kratki odmor i igra na svježem zraku. Slijedio je 

put prema spilji koji je bio sve strmiji i strmiji. Malen prostor ispred spilje začas 

se popunio. Vodič nam je podijelio kacige a, nestrpljenje je bilo na vrhuncu. 

 

Spilja Veternica je posebna jer je poznato obitavalište šišmiša. Vodič je bio 

izuzetno tih što je i od nas zahtjevao. Uski prolazi redovito su vodili do nekih 

većih dvorana. Prva dvorana je jako akustična i do prije nekoliko godina tu su se 

održavali koncerti. Najzanimljivije je fosilno nalazište spiljskog medvjeda. Zvuk 

šišmiša i tmina spilje, njezini uski hodnici i prekrasne dvorane; predivno! 

Nakon spilje slijedio je spust strmom stranom. Bezbroj strmih i blatnih 

stepenica uspješno savladanih. Bravo učenici 4.c i d. Umorni, ali zadovoljni vratili 

smo se pred školu 

 

 

 

 

 

 

https://i1.wp.com/oskajzerica.hr/home/wp-content/uploads/2017/10/4.d-i-c.jpg


 

- LISTOPAD - 

 

Održan 4. PAFF – Festival dječjeg filma na njemačkome jeziku 

Predstavnici su naše dramsko-filmske skupine u subotu, 28. listopada 2017. 

godine, posjetili Varaždin te predstavili svoj film Grundschule Kajzerica  na 4. 

PAFF-u, amaterskom filmskom festivalu na njemačkom jeziku.  U kinu Gaj 

revijalno su prikazani filmski uratci osnovnoškolaca. Nakon projekcije sudionicima 

su uručene diplome te su se svi zajedno fotografirali.  Osim filmskoga znanja, 

učenici su pokazali i veliko znanje njemačkoga jezika, sudjelovali su na radionici 

te posjetili 1. školsku televiziju u 

Varždinu. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Dani kruha u Tehničkom muzeju 

Učenici drugih razreda posjetili su u utorak, 17. listopada, Tehnički muzej Nikola 

Tesla. Aktivnim sudjelovanjem u radionici pod nazivom Dani kruha, učili su o 

dugom putu od pšenice do kruha. Pod stručnim su vodstvom prošli povijesni put 

od nekoliko tisuća godina te upoznali razvoj 

alata i sprava za obradu zemlje, sijanje žitarica kao i razvoj mlinova za preradu 

žitarica u brašno. 

Kroz interaktivni su pristup učenici imali priliku aktivno sudjelovati u akciji. 

Posijali su pšenicu, na ručnom žrvnju pšenicu su samljeli i na kraju zamijesiti 

tijesto za kruh. Za uspomenu su dobili platnenu vrećicu s pšenicom. 

 

*** 

 

Škola u prirodi – priča naših trećaša 

Učenici 3. razreda sa svojim su razrednicama i učiteljicama PB-a boravili od 9. do 

13. listopada u Crikvenici, u odmaralištu Stoimena, realizirajući program Škola u 

prirodi . Stoimena je jedno od omiljenijih odredišta predškolaraca i školaraca jer 

je čitav prostor hostelskog mediteranskog parka kvalitetno osmišljen. Vrijeme se 

može provoditi na terasama, šetnicama i različitim sportskim terenima. Hostel je 

smješten uz priobalnu šetnicu između Crikvenice i Selca. 

Uz prostranu površinu  parka odmaralište ima i  vlastitu plažu dužine 150 metara, 

do koje se dolazi pothodnikom ispod prometnice. Osim što se nastava može 

provoditi u samom kompleksu Stoimene, iz Crikvenice je moguće organizirati i 

izlete u različita zanimljiva odredišta u blizini. Učenicima su najuzbudljiviji bili 

izleti na otok Krk turističkim brodićem. 

Već je drugi dan boravka u Školi u prirodi trećašima protekao 

zanimljivo.  Turističkim su se brodićem vozili do Vrbnika na otoku Krku, a tijekom 

plovidbe su ih pratili galebovi u letu.  Živopisni je Vrbnik očarao učenike svojim 

brojnim znamenitostima, ali, ipak, najviše ih se dojmila najuža ulica na svijetu 

kroz koju su prošetali s velikom znatiželjom. Učenici su posjetili i spilju 

Biserujku koja nikoga ne ostavlja ravnodušnim. Uspon od pristaništa za brodove 

do spilje svi su uspješno svladali. Tjelesnih aktivnosti nije nedostajalo! 



Uz otok Krk, učenici su posjetili i grad Rijeku, a taj je posjet organiziran u dva 

dijela – najprije su učenici posjetili svetište Majke Božje Trsatske, a potom 

Astronomski centar  Rijeka,  prvi i jedini astronomski centar u Hrvatskoj koji 

objedinjuje zvjezdarnicu i jedini digitalni planetarij u Hrvatskoj. Program je u 

digitalnom planetariju i zvjezdarnici, s edukativnim filmom i  interaktivnom 

prezentacijom, bio poseban, dosad neviđeni doživljaj! 

I Akvarij u centru Crikvenice s trideset bazena, koji podsjećaju na prirodna 

staništa i u kojima  obitava stotinu riba Jadrana i pedesetak primjeraka tropskih 

morskih riba, posebno je privukao pozornost trećaša. 

Nakon svakog povratka s izleta u Stoimenu i ukusnog ručka na terasi odmarališta, 

učenici su imali nastavu u prirodi, sportske aktivnosti te su jedno poslijepodne 

proveli  u edukativnoj šetnji Poučnom stazom Stoimena uz stručno vodstvo 

gospodina Mladena koji je jedan od voditelja u hostelu. 

Večeri su učenici provodili u mini disku koje su tematski osmišljavali zabavni 

animatori te je bilo puno pjesme i plesa do 22 sata. 

Sedamdeset jedan učenik trećih razreda uživao je zajedno sa svojim 

učiteljicama u terenskoj nastavi, šetnjama Crikvenicom, izletima i sportsko-

rekreativnim aktivnostima na otvorenome. Umjesto u školskim klupama, o biljnom 

i životinjskom svijetu priobalnog područja, učili su i istraživali u mediternskome 

parku i plaži, kroz igru, slikanje i pjevanje! 

 

*** 

 

Škola u prirodi – priča naših četvrtaša 

Učenici 4. razreda naše škole boravili su od 9. do 13. listopada 2017. u hostelu 

„Stoimena“ u Crikvenici. 

Tijekom petodnevnog boravka u prekrasnom gradiću, učenici su obradili sve 

zadane nastavne sadržaje. Nastava je održana na vanjskim terasama Hostela i na 

plaži – zbog izuzetno mirnog, toplog i lijepog vremena. U pratnji su svojih 

učiteljica i učitelja učenici upoznali ljepote primorskog krajolika, obišli grad 

Bašku i Jurandvor, grad Crikvenicu, Vrbnik na otoku Krku, Selce, spilju Biserujku 

te Planetarij u Rijeci. U večernjim je satima predstavljena naša škola te održano 

glazbeno i zabavno natjecanje .Boraveći u novom okruženju, učenici su usvojili 

http://oskajzerica.hr/home/2017/10/17/skola-u-prirodi-hostel-stoimena-u-crikvenici/


pravila zajedničkog života, održavanja higijene, tolerancije i poštivanja tuđih 

osobnosti. Vladalo je vedro, radno i opušteno raspoloženje. 

 

 

 

Dan karijera u OŠ Zapruđe 

Dana 12. listopada naši su osmaši posjetili OŠ Zapruđe u kojoj je održan Dan 

karijera. Program Dana karijera proizišao je iz Erasmus plus projekta pod 

nazivom Inspirativno učenje za izbor budućih zanimanja kojim se nastoji učenike 

što ranije informirati o mogućnostima za njihovo daljnje školovanje. 

 

Ove su se godine okupile različite zagrebačke srednje škole kako bi učenicima 

predstavile svoje obrazovne programe. Iskustva su srednjoškolaca ponudila 

učenicima osnovnoškolske dobi dodatne smjernice pri donošenju odluka o 

njihovim profesionalnim izborima. 

Naši su osmaši, po vlastitom izboru, sudjelovali na predavanjima i radionicama 

srednjih škola grada Zagreba. Otvorili su vrata svojih promišljnja o izboru 

srednje škole koju će upisati na kraju nastavne godine. 

 

- STUDENI - 

 

Kazališna predstava Carevo novo ruho 

U utorak, 28. studenoga, učenici drugih razreda posjetili su Gradsko kazalište 

Trešnja. Gledali su poučnu i zanimljivu predstavu Carevo novo ruho. 



 

Zanima li vas kako zaista izgleda novo ruho pomodnog i lakovjernog cara te zašto 

smo na kraju predstave svi pjevali “Car je gol!”, prošećite do kazališta Trešnja i 

pogledajte predstavu. 
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Nama se svidjela! 

   

 

*** 

 

Posjet vatrogascima 

Učenici drugih razreda posjetili su u petak vatrogasnu postaju Novi Zagreb, 

jednu od pet 

 

vatrogasnih postaja Grada Zagreba. 

Vatrogasci su učenicima na vrlo zanimljiv način prikazali svoje zahtjevno 

zanimanje. Vatrogasci su im pokazali uniforme koje moraju vrlo brzo odijevati u 

slučaju požara, alate koje koriste u radu, razna vatrogasna vozila te 
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demonstrirali korištenje vodenog topa. Veliko veselje kod djece izazvala je 

vožnja vatrogasnim vozilom i “gašenje požara” vatrogasnim šmrkom. 

 

Šestaši u Trešnji 
 

U utorak, 14.11.2017. učenici su šestog razreda u pratnji učiteljica i učitelja 

posjetili Kazalište Trešnja gdje su pogledali izvanrednu predstavu Zora riđokosa. 

 

Učenicima se predstava jako svidjela zbog dinamičnosti i avanturizma. Lik Zore 

riđokose djevojčice su usporedile s Pipi Dugom Čarapom, a dječaci su je doživjeli 

kao Huckleberryja Finna. Učenici će u školi pogledati film koji je sniman na 

njemačkom jeziku, a na nastavi hrvatskoga jezika i sami će se okušati u glumi. 

Time će ovaj, u Njemačkoj kultni roman, pokušati približiti i dati mu važnost i na 

ovim prostorima. 
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*** 

 

Zagreb Film Festival 
 

Zagreb Film Festival i ove godine nas je oduševio. Bibijada je bila obilježena 

švedskim dječjim filmovima. 
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Učenici 4. razreda 14. 11. 2017. pogledali su Moje grčko ljetovanje, dječji film u 

kojem se ističu prijateljstvo, odnos prema roditeljima, aktivizam te društvena 

odgovornost na djeci zanimljiv način. 

    

 

 

*** 

 

Posjet Interliberu 
 

Učenici 4.c i 4.d razrednog odjela 10. studenoga 2017. posjetili su Interliber na 

Zagrebačkom velesajmu. 
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Radionica je bila vrlo zanimljiva učenicima jer je sadržaje nastave približila 

učenicima kroz različite igre na pametnoj ploči. Za kraj smo ostavili obilazak 

paviljona, prelistavanje i kupnju zanimljivih knjiga. 
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Posjet Hrvatskom saboru 

Dana 7. studenoga učenici 4. razreda posjetili su Hrvatski sabor. 

 

Terenska nastava u sklopu predmeta Priroda i društvo razveselila je četvrtaše. 
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Osim što su vidjeli kako izgleda mjesto gdje se donose sve važne odluke za našu 

državu, učenici su ponešto naučili i o povijesti iste. 

 

Prošetali su i Strossmayerovim šetalištem, vidjeli Zagrebačku katedralu s 

vidikovca, posjetili Crkvu sv. Marka te prošetali Ilicom, Trgom bana Josipa 

Jelačića te Europskim trgom. 

 

 

 

*** 

 

Književni susret s Tamarom Lövey 

Vrijedni novinari Osnovne škole Kajzerica sudjelovali su na književnome susretu s 

Tamarom Lövey. Susret je održan u Gradskoj knjižnici Savski gaj u četvrtak 2. 

studenoga. Koliko su naši novinari bili oduševljeni književnicom, toliko je i 

književnica bila oduševljena njima. 
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Naime, naši su novinari pokazali zavidno znanje književnosti, ali i povijesti. 

Učenica Ema Šeb iznijela je svoje rezultate istraživanja o antičkim bogovima i 

mitovima i tako autorici novoobjavljenoga romana Duhovite legende dala nekoliko 

ideja za daljnje pisanje. Kao nagradu za aktivno sudjelovanje, Ema je dobila 

knjigu Tamare Lövey Tisov brijeg. 

 

Također, novinari su objasnili književnici, ali i prisutnim knjižničarima, kakve 

knjige vole čitati te zašto im je lektira ponekad dosadna. Na kraju ugodnoga 

druženja zaključili su kako je lektirne popise potrebno obogatiti suvremenim 

djelima koja ih neće smatrati „samo djecom novoga doba“ već im na zanimljiv 

način dočarati i davna vremena, odnosno priču o davnim vremenima učiniti 

zabavnom. 
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*** 

 

Kako je Potjeh tražio istinu 

 

Dana 31.10.2017. 4. razredi posjetili su Dječje kazalište Dubrava gdje su 

pogledali predstavu Kako je Potjeh tražio istinu. 

Nakon predstave učenici su sudjelovali na radionicama gdje su izrađivali 

Bjesove od raznih materijala te ih upotrijebili u kratkoj dramskoj igri Potjeh u 

potrazi za istinom. 

Zadovoljni i s Bjesovima u vreći vratili smo se u školu. 

 

*** 

 

- PROSINAC -  

 

Film Čudo 
  

U petak 22. prosinca 2017. učenici viših razreda nastavu su odradili kroz 

integrirani dan u sklopu kojega su posjetili CineStar gdje su pogledali film Čudo. 
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Duga kolona naših učenika pješice se uputila prema kinu. 

 

Filmska priča Čudo govori o Augustu, desetogodišnjem dječaku koji zbog 

genetskog poremećaja ima drugačije lice. August je prošao 28 operacija te zbog 

toga nije redovito pohađao školu već ga je svemu poučavala njegova majka, 

učiteljica. Međutim, s deset godina obitelj donosi zajedničku odluku da je 

vrijeme da August krene u redovnu školu, u peti razred. Auggie u školu kreće sa 

strahom. Na početku su učenici koji mu pokazuju školu skeptični oko znanja koje 

je stekao učeći kod kuće. 
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Neki su Augusta odmah prihvatili, ali većini se ipak trebao dokazati. Završetak je 

filma topao i dirljiv. Naučili smo da se čovjeka ne smije suditi prema izgledu. 

Ljepota je ovoga filma u tome što nam nudi jedno od mogućih rješenja kakvi 

možemo biti prema drugačijima. 

 

*** 

 

Učenici trećih razreda odgledali predstavu „Superjunaci“ 
  

„Superjunaci“ je nova je predstava Teatra Poco Loco i Kazališne družine Pinklec 

koji istražuju nove kazališne oblike u kazalištu Knap na zagrebačkoj Peščenici. 

Posebnost su ove predstave koreografirane borbe superjunaka stvorene iz 

elemenata plesa i različitih borilačkih vještina. Uz ples, cijelu predstavu prati i 

atraktivna glazba različitih žanrova (opera, hip hop, tehno) stvarajući atmosferu 

svijeta na granici realnosti i fikcije. Predstava parafrazira filmove i crtiće o 

superjunacima koje djeca svakodnevno prate, stvarajući vrlo tanku granicu 

između igre i stvarnosti, borbe i plesa, s vrlo jasnom porukom o tome da nasilju 

treba reći NE. Dijalog, stvaralaštvo, ljubav i poštovanje prema drugima – to su 

supermoći koje spašavaju živote. Učenici su s velikim zanimanjem pratili 

predstavu te bili oduševljeni temom i dramskim rješenjima. 
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-  VELJAČA - 

KinoKino – Međunarodni filmski festival za djecu 

 

Učenici 4. razreda, dana 16. 2. 2018., posjetili su KinoKino – Međunarodni filmski 

festival za djecu koji se održao po treći put od 14. do 18. veljače u zagrebačkom 

kinu Europa. U želji da za svoju najmlađu publiku stvori poseban i drugačiji 

doživljaj odlaska u kino, KinoKino Festival u nekoliko je programa pripremio niz 

zanimljivih filmova, radionica i događanja. Učenici su pogledali švedski dječji film 

Svemirski kamp redatelja Pettera Lennstranda. 

…Pottan bi trebala provesti praznike na farmi ponija, no njezini uvijek zaposleni 

roditelji na kraju je slučajno ostave na reciklažnom dvorištu. Nakon kratkog 

premišljanja, neobični stanari reciklažnog dvorišta odluče primiti djevojčicu i 

ona postane dio tajne svemirske misije. Naime, iza visokih ograda oni sastavljaju 

vlastiti svemirski brod! Razna čudesa i neočekivana prijateljstva čekaju Pottan 

koja postaje prva osmo godišnjakinja u svemiru u ovoj neodoljivoj znanstveno-

fantastičnoj komediji…. 

 

*** 
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Posjet Muzeju suvremene umjetnosti 
  

Učenici drugih razreda naše škole posjetili su Muzej suvremene umjetnosti gdje 

su sudjelovali u programu 7. kontinent. 

U kino dvorani Muzeja gledali su animirani film Ježeva kuća. Poslije filma imali su 

priliku saznati što radi animator. Osvijestili su kako animatori oživljavaju likove u 

animiranom filmu, koliko crteža treba nacrtati za samo jednu sekundu animiranog 

filma, kako se animiraju lutke, što sve treba naučiti da bi bio animator po 

zanimanju i još mnogo zanimljivih podataka. U pratnji su muzejskih kustosa obišli 

dio muzejskog postava. Razgledavali su umjetnička djela, a najviše su ih se 

dojmila djela koja stvaraju optičku iluziju. 

 

*** 

 

Trećaši posjetili Muzej grada Zagreba 

Učenici trećih razrednih odjela su u pratnji svojih učiteljica posjetili Muzej 

grada Zagreba i sudjelovali u edukativnoj radionici pod nazivom „Kultura življenja 

prvih stanovnika Zagreba.“ Cilj je radionice učenike upoznati s najstarijom 

prošlošću grada Zagreba razvijajući njihovu likovnost i kreativnost. Poznato je da 

učenje pridonosi boljem usvajanju nastavnih sadržaja te cjelovitom 

intelektualnom razvoju djeteta (osjetilnom, emotivnom, društvenom i duhovnom). 

K tome, tako se učenike osposobljava za istraživanje, uz korištenje različitih 

komunikacijskih putova u percepciji muzejskih sadržaja. Kreativna radionica 

„Kultura življenja prvih stanovnika Zagreba“ integrira sadržaje iz 

nastave Prirode i društva, Hrvatskog jezika i Likovne kulture što je učenicima 

bilo posebno zanimljivo i poticajno. Kroz arheološke nalaze predstavljene unutar 

stalnoga postava muzeja, učenici su, pod stručnim vodstvom muzejskih pedagoga, 

upoznati s arheologijom kao dijelom povijesnih znanosti, njezinim metodama i 

kronologijom života na Gradecu, od prapovijesti, do utemeljenja biskupije (1094.) 

i Slobodnog i kraljevskog grada na brdu Grič (Zlatna bula, 1242.). Kroz izložene 

eksponate predočena im je kultura stanovanja i življenja ondašnjih 

stanovnika staroga Zagreba. Učenici su s velikim zanimanjem pratili priče koje su 

im približile život i običaje stanovnika Zagreba od najranije prošlosti do danas te 

upoznali najraniju povijest rodnoga grada i život starih Zagrepčana. 

 



Posjet kazalištu 

Dana 8. veljače učenici prvih razreda posjetili su Zagrebačko kazalište lutaka. 

Gledali su predstavu Tri praščića. 

 

Vožnjom do kazališta, učenici su ponovili nastavne sadržaje iz predmeta Priroda i 

društvo, vezane za promet i ponašanje pješaka u prometu. Posjet kazalištu bio je 

pravi doživljaj, jer je predstava zasićena humorom, pjesmom i domišljatošću. 

Učenici su sa zanimanjem gledali predstavu i svima se svidjela. Nakon predstave 

snimljeno je nekoliko fotografija. 

 

*** 

 

Vukovarska priča naših osmaša 

Naši su osmaši 6. i 7. veljače posjetili grad Vukovar te tako bili sudionicima 

projekta „Posjet osmih razreda Vukovaru“. Cilj je projekta učenike osmih 

razreda, kroz dvodnevne posjete Vukovaru, učiti o vrijednostima Domovinskoga 

rata i Bitke za Vukovar. Posjet je uključivao održavanje predavanja o 

Domovinskom ratu u skladu s nastavnim programom predmeta Povijest za osme 

razrede, obilazak svih mjesta sjećanja vezanih za Domovinski rat, prenošenje 

poruke mira, prihvaćanje različitosti i suosjećanja kroz Školu mira. U sklopu 

dvodnevnog posjeta, osim obilaska memorijalnih lokaliteta – Spomen-doma 

hrvatskih branitelja na Trpinjskoj cesti, Spomen-doma Ovčara, Masovne 

grobnice Ovčara, Kukuruznog puta – „Put spasa“, Mjesta sjećanja – Vukovarska 

bolnica ’91, MCDR-a Vukovar – bivše vojarne 204. VU brigade i Memorijalnoga 

groblja žrtava Domovinskoga rata u Vukovaru, učenici su posjetili i Gradski muzej 

Vukovar i Muzej vučedolske kulture. 
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Nakon dolaska u Vukovar učenici su prvo odslušali dva predavanja, a nakon ručka 

su u pratnji učiteljica i vodiča posjetili Dvorac Eltz te Muzej vučedolske kulture. 

Drugoga je dana, nakon doručka, uslijedio obilazak Vukovarske bolnice, Spomen-

doma na Trpinjskoj cesti, Spomen-doma Ovčara, Masovne grobnice Ovčara te 

Memorijalnoga groblja branitelja gdje su učenici upalili svijeće u znak sjećanja 

na sve poginule i umrle u Domovinskome ratu, a nakon toga su obišli MCDR-a 

Vukovar – bivšu vojarnu 2014. VU brigade. Nakon ručka učenici su posjetili Školu 

mira i odslušali predavanje o važnosti očuvanja mira. Nakon predavanja započeo 

je kviz o Domovinskome ratu u Vukovaru. Predstavnici, natjecatelji naše škole, 

bili su Karlo Pejić i Martin Ujević te su osvojili 3. mjesto. Naši su osmaši, kao i 

njihove učiteljice u pratnji, dostojanstveno i ponosno ispisali svoj posjet 

Vukovaru. Sve što su vidjeli, čuli i osjetili pospremili su u dva kutka koja im nitko 

ne može oduzeti – razum i osjećaje. 

 

*** 

 

 

Posjet knjižnici 

Dana 8. 2. 2018. učenici 4. razreda posjetili su Gradsku knjižnicu u Zagrebu, 

Odjel za djecu i mladež. Učenici su u sklopu multimedijskog odjela imali priliku 

pogledati novu filmsku verzija omladinskog romana Emil i detektivi njemačkog 

pisca Ericha Kästnera smještenu u suvremeni Berlin napučen modernim 

kriminalcima. 

 

…Dvanaestogodišnjeg Emila (Tobias Retzlaff) na putu u Berlin opljačka 

sitni kriminalac (Jürgen Vogel). Emil u potjeri za opasnim tipom sretne 

grupu malih detektiva koji mu pomažu u hvatanju zločinca… Film je bio zanimljiv i 

napet do samog kraja….velika motivacija za one koji još nisu pročitali knjigu. 

Veliko hvala tati Nikoli. Zabavan i edukativani  Sat razrednika našim je učenicima 

otvorio jedan sasvim novi, zanimljivi svijet. Tko zna, možda baš netko od ovih 

klinaca iz 3. c jednog dana pronađe neko novo arheološko nalazište na području 

našega grada. 
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Učenici 6.c pogledali dječju operu Brundibár 

Povodom Međunarodnog dana sjećanja na žrtve holokausta, a u sklopu učenja o 

toleranciji, u ponedjeljak 29. siječnja 2018. godine učenici su 6.c razrednog 

odjela sa svojom razrednicom Stankom Svetličić pogledali hrvatsku praizvedbu 

dječje opere Brundibár. 

 

Opera je izvedena u prekrasnom ambijentu Koncertne dvorane Blagoje Bersa u 

Muzičkoj akademiji u Zagrebu.  Režiju ovoga djela potpisuje Krešimir Dolenčić, 

dirigent je Michelangelo Galeati, a scenografiju su uredili studenti Akademije 

likovnih umjetnosti u Zagrebu. Operu je izveo Dječji operni zbor uz pratnju 

Orkestra studenata viših godina Muzičke akademije Sveučilišta u Zagrebu. 

 

Brundibár je dječja opera židovskog češkog skladatelja Hansa Krása s libretom 

Adolfa Hoffmeistera, koju su u originalu izvodila djeca Theresienstadta, 

koncentracijskog logora u okupiranoj Čehoslovačkoj. Ime dolazi iz češkog 

kolokvijalizma za bumbara. Ova bajkovita operna priča donosi sjećanje na djecu 

koja su iskusila nezamislive zločine i predstavlja primjer jedinstva protiv svih 

oblika tiranije i genocida. 

Ona predstavlja moć glazbe i umjetnosti koja se uzdiže nad neljudskim životnim 

situacijama. Učenicima se djelo svidjelo, a svoje su dojmove o uvažavanju 

drugačijih istaknuli na satu hrvatskoga jezika. 
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Posjet prehrambenoj tvornici Cedevita 

Učenici 2.c razrednog odjela, u utorak 31. siječnja 2018. godine, posjetili su 

prehrambenu tvornicu Cedevita. 

 

S oduševljenjem su odijenuli zaštitna odijela i znatiželjno krenuli na putovanje 

prehrambene proizvodnje. 

Posjetili su skladišni prostor, laboratorij, mješaonicu sastojaka i punionicu. 

Upoznali su različitim zanimanjima ljudi u prehrambenoj industriji. U kvizu 

znanja pokazali su osebujno poznavanje Cedevitinih proizvoda. Kućama su ponijeli 

lijepe dojmove i punu Cedevitinu vrećicu. 
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- OŽUJAK-  

 

Dani otvorenih vrata Instituta za medicinska istraživanja 
  

U srijedu, 28. ožujka 2018. godine, učenici su sedmih razrednih odjela posjetili 

Dane otvorenih vrata na Institutu za medicinska istraživanja. 

 

Polazak iz škole bio je u 10.50, a povratak u 15.00. Učenici su sudjelovali na tri 

različita predavanja na teme: „Stišajte tu buku!“, „Zaštita kože“ i „O drogama i 

njihovoj analizi iz kose“. 

 

Kroz predavanja pobliže su se upoznali koliko je štetna buka za sluh čovjeka, 

kako je najbolje zaštiti kožu pri obavljanju različitih aktivnosti te kakav utjecaj 

imaju droge na moždanu aktivnost i kako se iz vlasi kose može precizno odrediti u 

kojem je periodu droga konzumirana. 

Nakon predavanja učenici su podijeljeni u skupine gdje su kroz radionice „Zrak u 

Zagrebu“ upoznali kako se prikupljaju uzorci zraka i kako se određuje prisutna 

količina dušikovih oksida u zraku, te kroz radionicu „Mobilni lab za 

radioaktivnost“ kako se određuje količina zračenja prisutna u našoj okolini. U 
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pratnji učenicima bili su razrednici sedmih razreda i učiteljica kemije i biologije 

Andrea Čačković. 

 

*** 

 

Posjet izložbi NIKOLA TESLA – MIND FROM THE FUTURE 

Učenici osmih razreda su u srijedu, 28. ožujka 2018., posjetili multimedijsku 

izložbu u čast Nikole Tesle,  jednog od najvećih svjetskih vizionara, pod nazivom 

NIKOLA TESLA – MIND FROM THE FUTURE. Izložba je postavljena u 

Meštrovićevom paviljonu u suradnji s Hrvatskim društvom likovnih umjetnika te 

se ondje susreću ova dva velikana znanosti i umjetnosti. 

 

Ovaj doživljajni, futuristički spektakl na tragu vizije Nikole Tesle predstavlja 

desetogodišnji autorski rad svjetski priznate i nagrađivane autorice Helene 

Bulaje Madunić, kao i grupe međunarodnih umjetnika koji djeluju na području 

sinergije znanosti i umjetnosti spajajući film, animaciju, video umjetnost i 

tehničke inovacije. Učenici su pozorno slušali vodiča te aktivno sudjelovali u 

predavanju. Izložba im se iznimno svidjela te su naučili mnoštvo novih činjenica o 

životu i radu Nikole Tesle. 

 

 

 

 

 

 



Učenici 4. razreda posjetili Hrvatski povijesni muzej 

Dana 20. i 21. 3. učenici 4. razreda posjetili su Hrvatski povijesni muzej. 

 

Sudjelovali su u obilasku stalnog postava nakon kojeg su dobili zadatke 

samostalno istražiti pojedinosti o nekim izlošcima. Nakon obilaska slijedila je 

radionica Priče iz hrvatske prošlosti. Kroz mali igrokaz krunidbe, izrade lente 

hrvatske povijesti, učenici su ponovili i utvrdili znanje. 

 

*** 

Mali novinari na Novoj TV 

Mali su novinari, u pratnji učiteljice hrvatskoga jezika Davorke Ljevar, posjetili 

26. ožujka Novu TV. 
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Obišli su studio Dnevnika, režiju, studio IN Magazina, a najviše im se svidio 

Green room studio – virtualni studio u kojem se snimaju emisije sa specijalnim 

efektima pa su učenici, ni manje ni više, završili na Mjesecu. 

 

*** 

 

Posjet ZOO 
  

Učenici drugih razreda naše škole posjetili su u utorak Zoološki vrt u Maksimiru. 

Prilikom posjeta, vidjeli su razne životinje i naučili mnogo o njima. Saznali su 

kojoj životinjskoj vrsti pripada pojedina životinja, koja su njihova prirodna 

staništa, koliko dugo mogu živjeti u prirodi, a koliko u zoološkom vrtu, čime se 

hrane i još mnoštvo podataka. Sudjelovali su na radionici “Tko je gladan?” gdje su 

se upoznali sa zanimanjima ljudi zaposlenih u zoološkom vrtu. Saznali su što u 

zoološkom vrtu rade nutricionist, veterinar, biolog i timaritelj. Posjet Zoološkom 

vrtu bio je poučan i zanimljiv. 

 

*** 

 

- TRAVANJ - 

 

Muzej Dražena Petrovića oduševio naše osmaše 

U petak, 27. travnja naši su osmaši posjetili Muzej Dražena Petrovića. Dražen 

Petrović je bio jedan od najpoznatijih, ako ne i najpoznatiji hrvatski košarkaš. 

Rođen je u Šibeniku 1964. godine te je svoje vještine iskazao u hrvatskim 

klubovima poput Cibone i Šibenika. 



 

Osim u domaćim klubovima, Dražen je umjetnost košarke demonstrirao u 

španjolskom klubu Real Madrid te u NBA ligi igrajući za klubove Portland Trail 

Blazers i New Jersey Nets. 

Tragično je poginuo u automobilskoj nesreći 1993. godine. 

Muzejsko-memorijalni centar svečano je otvoren 7. lipnja 2006. godine. Muzej je 

bio ideja Draženovih roditelja, a projektirali su ga poznati arhitekti Andrija 

Rusan i Nikša Bilić. Muzejsko-memorijalni centar vodi Zaklada Dražen Petrović 

predvođena njegovom obitelji. 

Osim brojnih trofeja, dresova i ostalih košarkaških predmeta, učenici su imali 

priliku pogledati i dokumentarni film koji opisuje Draženov život te njegove 

košarkaške uspjehe. Pored Muzeja nalazi se sportska dvorana nazvana prema 

Draženu. 

 

 



 

Učenici su na dar dobili dvije košarkaške lopte s likom Dražena Petrovića te dvije 

knjige, stripa, o životu ovog iznimnog sportaša. Također, svaki je učenik dobio i 

poster s Draženovim likom. 

 

*** 

 

Učenici 6.b u Botaničkom vrtu 
 

U srijedu, 18. travnja, učenici 6.b razrednog odjela su u sklopu Festivala znanosti 

u pratnji razrednice Nikoline Skenderović i učiteljice Prirode Ive Juršić Uravić 

posjetili Botanički vrt Prirodoslovno-matematičkog fakulteta Sveučilišta u 

Zagrebu. 

 

Tamo su sudjelovali u organiziranom obilasku pod stručnim vodstvom i tom su 

prilikom upoznali povijest Botaničkog vrta, pravila ponašanja u vrtu te su 

prepoznavali i opisivali biljne vrste dovedene iz različitih dijelova svijeta, ali i 

https://i1.wp.com/oskajzerica.hr/home/wp-content/uploads/2018/04/IMG_20180418_115123.jpg
https://i0.wp.com/oskajzerica.hr/home/wp-content/uploads/2018/04/IMG_20180418_122422.jpg


specifičnosti biljaka naših krajeva. Obilazak je imao edukativnu i rekreativnu 

svrhu. 

 

*** 

Bajka Škole stvaralaštva Novigradsko proljeće 2018. 
  

Škola stvaralaštva Novigradsko proljeće smotra je stvaralaštva darovitih 

učenika osnovne i srednje škole koji se u sklopu izvannastavnih aktivnosti bave 

stvaralaštvom u jezično-umjetničkom području i učitelja koji se ističu svojim 

radom. Program Škole stvaralaštva Novigradsko proljeće obuhvaća rad u 

radionicama jezično-umjetničkog područja u korelaciji s nastavnim sadržajima. 

Sve radionice u sedmodnevnom radu ostvaruju unaprijed dogovorenu temu koja je 

ove godine bila Godišnja doba, koju dalje razrađuju izražajnim sredstvima 

karakterističnim za pojedino kreativno područje: riječ, zvuk, sliku i pokret. 

Zadatci Škole stvaralaštva Novigradsko proljeće su okupljanje darovitih učenika 

iz cijele Hrvatske motiviranih za rad u kreativnim radionicama, poticanje na 

stvaralački rad pod stručnim voditeljstvom, stjecanje znanja i spoznaja iz 

jezično-umjetničkog područja, poticanje kreativnosti kao komponenata 

darovitosti, razvijanje estetskih vrijednosti i socijalnih vještina, poticanje 

učitelja i nastavnika da stečena znanja i iskustva prenose u svoje škole, stručno 

usavršavanje voditelja izvannastavnih aktivnosti u školama… 

 

Ove se godine Škola stvarlaštva Novigradsko proljeće održavala od 7. do 14. 

travnja. Priliku sudjelovanja imali su Lovro Špoljar i Jakov Glavač, učenici 8. 

razreda te pedagoginja Mirela Sučević i učiteljica Andrea Bosanac. Učenik Lovro 

Špoljar i učiteljica Andrea Bosanac bili su polaznici scenskih radionica, učenik 

Jakov Glavač sudjelovao je u radu videodokumentarne radionice, a pedagoginja 

Mirela Sučević je bila u radionici izrade slikovnice. Svi su vrijedno radili i uživali 

radeći i stvarajući. 



 

Svi su polaznici bili oduševljeni iznimnom organizacijom – od osmišljavanja 

večernjih programa, tjelovježbe sve do izvrsnosti rada voditelja u radionicama. 

Pozitivan duh i atmosfera svakodnevno su sve polaznike Novigradskog proljeća 

motivirale za još bolji rad. Završne su svečanosti pokazale da naša domovina ima 

predivnu mladost koja svoju darovitost ponekad skriva u nekim tajnovitim 

kovčežićima. Ovakve su škole prilika da ta darovitost izađe na vidjelo. 

 

*** 

 

Učenici 3. b razrednog odjela u Gornjogradskim pričama 
  

Učenici 3. b razrednog odjela sudjelovali su 19. travnja 2018. godine u obilasku 

Gornjega grada u sklopu projekta Gornjogradske priče. 

 

Gornjogradske priče su edukativni, interaktivni i kostimirani obilazak 

zagrebačkog Gornjeg grada namijenjen učenicima trećih razreda osnovne škole. 

Učenike su ulicama Griča vodili dvoje glumaca koji kroz kazališnu igru i uz 

kostimske preobrazbe predstavljaju povijesne likove vezane uz zagrebačku 

prošlost i gornjogradske znamenitosti. Po dolasku na Gornji grad učenici su 

odjenuli srednjovjekovne kostime obrtnika i na taj način postali građani 

srednjovjekovnog Gradeca. Šetnja Gornjim gradom završila je u Mletačkoj ulici u 

Meštrovićevu paviljonu gdje su učenici uz kviz znanja ponovili sve što su naučili i 

doživjeli u Gornjogradskim pričama te sudjelovali u radionici na temu kiparskih 

djela Ivana Meštrovića. Zadovoljnih su se i nasmiješenih lica učenici oprostili od 

glumaca i svojih uloga srednjovjekovnih stanovnika staroga Zagreba, obogaćeni 
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novim spoznajama o prošlosti rodnoga grada Zadovoljnih su se i nasmiješenih lica 

učenici oprostili od glumaca i svojih uloga srednjovjekovnih stanovnika staroga 

Zagreba, obogaćeni novim spoznajama o prošlosti rodnoga grada 

 

*** 

 

Posjet Tvornici Cedevita 
 

Učenici 2. d razrednoga odjela,  u  utorak 17. 4. 2018. godine, posjetili su 

Tvornicu Cedevita. Odjenuli su zaštitna odijela te s nestrpljenjem krenuli na 

zanimljivo putovanje. Voditelj kroz tvornicu je bio  jako zanimljiv gospodin koji je 

strpljivo odgovarao na učenička pitanja. Prvo im je pokazao skladišni prostor u 

kojem se nalaze sastojci koji su potrebni za izradu Cedevite, zatim ih je odveo u 

proizvodni pogon gdje su vidjeli kako se pakira Cedevita. Bili su i u laboratoriju  u 

kojem se testiraju proizvedeni uzorci. 

Na kraju su sudjelovali u kvizu znanja, a rezultate kviza nestrpljivo očekuju jer 

je glavna nagrada odlazak cijelog razreda na košarkašku utakmicu Cedevite. U 

školu su se vratili puni dojmova i s punom Cedevitinom vrećicom. 

 

*** 

 

Posjet 7.b i 7.c Fizičkom odsjeku PMF-a 
 

U petak, 13. travnja, učenici 7.b i 7.c razrednog odjela su u pratnji učiteljice 

fizike Nikoline Skenderović te razrednice Ines Delač i učitelja povijesti Karla 

Babudera posjetili Fizički odsjek Prirodoslovno-matematičkog fakulteta u sklopu 

dana otvorenih vrata pod nazivom Fizika danas. 

Učenici su imali priliku prošetati kroz prostorije fakulteta, slušati popularno-

znanstvena predavanja te sudjelovati u interaktivnim pokusima i radionicama. 

 

 



Posjet Tvornici Cedevita 

Učenici 2. b razrednoga odjela posjetili su u utorak, 10. travnja 2018., Tvornicu 

Cedevita. U pratnji su velike ružičaste ptice (maskote Cedevite Kids) te 

zaposlenika tvornice obišli skladišni prostor, proizvodnju, laboratorij i odjel za 

istraživanje i razvoj proizvoda. Učenici su od zaposlenika Cedevite saznali mnogo 

o procesu proizvodnje svojih omiljenih proizvoda i zanimanjima ljudi zaposlenih u 

tvornici. Po povratku u školu,  posjet tvornici,opisali su kao vrlo zabavan i poučan 

događaj. 

 

*** 

 

Posjet 2. a Tvornici Cedevite – učenje na zabavan i zanimljiv 

način 
  

Dana 27. ožujka 2018. učenici 2.a razrednog odjela posjetili su Tvornicu Cedevite 

u sklopu teme iz Prirode i društva – Zanimanja ljudi. Djecu su na porti Cedevite 

d.o.o., u Planinskoj 15 u Zagrebu, dočekali predstavnica odjela Programi i 

Promocije kao i Cedevita Kids maskota (koja je izazvala veliko oduševljenje) te su 

ih oni uveli u zgradu proizvodnje Cedevite. Uz izraženu srdačnu dobrodošlicu, u 

odjelu Proizvodnje, grupu je preuzeo pratitelj i voditelj u daljnjem 

obilasku. Nakon oblačenja u zaštitne kute učenici su krenuli u pravu avanturu – 

obilazak odjela Proizvodnje te u pratnji učiteljica i osoblja Cedevite razgledali 

pogon i čuli brojne zanimljivosti o proizvodnji Cedevite. Jedna je od zanimljivosti 

bila da od 1. travnja do 1. listopada pogon radi u četiri smjene, sedam dana u 

tjednu zbog velike potražnje omiljenog napitka ljeti. 

Učenici su saznali i da se stroj za proizvodnju Cedevite u jednokratnim 

vrećicama (za kafiće) niti jednom ne ugasi u tom periodu. Saznali su i da pogon 

dnevno proizvede 50 tona Cedevite što je otprilike približno količini vode u 

bazenu na Utrinama. U laboratoriju su čuli o postanku napitka Cedevita, vidjeli 

stara pakiranja i ambalažu napitka i saznali što sve još Tvornica proizvodi 

(čajeve, bombone…). Nakon odjela Proizvodnje djeca su krenula u odjel 

Istraživanja i razvoja Cedevite gdje ih je preuzeo pratitelj, djelatnik tog odjela. 

U odjelu Istraživanja i razvoja djeca su prošla kroz 3 dijela programa. 

Prvi je dio programa bio edukativni i odvijao se oko stola – pratitelj je upoznao 

učenike s radom odjela, educirao ih o proizvodima Cedevite, sastavu (učenici su 

naučili kojih devet vitamina sadržava Cedevita Kids i zašto je Kalcij sastavni dio 

Cedevite za djecu), organolepticima…. 



Drugi je dio programa bio praktičnog karaktera – djeca su isprobavala i pogađala 

nove okuse Cedevitinih proizvoda (napitka, bombona) te promatrala bombone kroz 

mikroskop. Tijekom te aktivnosti djeca su bila fotografirana za uspomenu. 

Treći je dio programa obuhvaćao popunjavanje anketnog upitnika s 5 kratkih 

pitanja i ponuđenim odgovorima (svaki točan odgovor nosio je 1 bod). Odgovore su 

djeca saznala kroz prethodnu edukaciju. Razred koji ukupno osvoji najviše 

bodova od svih posjetitelja – bit će gost na košarkaškoj utakmici kluba Cedevita. 

Zatim su djeca dobila poklon paketić s proizvodima Cedevite i fotografirala se s 

pratiteljima, učiteljicama i Cedevita Kids maskotom. 

Osim što su učenici proširili znanja o zanimanjima ljudi, saznali su i o novim 

zanimanjima te vidjeli proizvodnju omiljenog proizvoda uživo i tako učili u 

neposrednoj stvarnosti. Bili su oduševljeni dočekom, posjetom, viđenim i 

naučenim sadržajima i otišli su iz Tvornice s komentarom da im je ovo bila jedna 

od najboljih izvanučioničkih nastava do sada. 

 

- SVIBANJ - 

 

Posjet Andautoniji 
  

Arheološko nalazište Andautonija predstavlja jedinstveno mjesto zanimljive 

povijesti. Pokraj naselja Ščitarjevo, na prostoru od 2500 četvornih metara, 

vidljivi su ostaci starog antičkog grada iz doba Rimskog carstva (1. – 4. stoljeće), 

a od 1994. godine ovdje je otvoren arheološki park gdje su učenici mogli 

razgledati ostatke dijelova rimskog grada. 



  

 

Uz dio glavne ulice opločene kamenim pločama, otkrivene u dužini od 27 m, 

protežu se trijemovi s očuvanim temeljima za stupove kolonade. S istočne strane 

ulice otkopan je veći dio zgrade gradskog kupališta (terme), s polukružnim 

bazenom, hodnicima i kanalima te dijelom hipokausta (sistem za zagrijavanje 

prostorija). Sa zapadne strane otkrivena je prilazna ulica koju prate dvije 

monumentalne zgrade. Mali arheolozi su nakon obilaska sudjelovali u radionicama. 

Obukli su se u toge, iskopavali dijelove glinenih posuda i spajali ih, izrađivali su 

amajlije te igrali stare rimske igre. 

 

*** 

 

Trećaši naše škole posjetili DENTEX 2018. 

Hrvatska komora dentalne medicine (HKDM), u suradnji sa Zagrebačkim 

velesajmom i ove je godine organizirala bienalne međunarodne dentalne izložbe – 

DENTEX 2018. Učenici trećih razreda naše škole posjetili su DENTEX te 

sudjelovali u zanimljivim preventivnim programima za osnovnoškolce. Na vrlo 

zanimljiv i djeci pristupačan način, djeci su prezentirani preventivne aktivnosti 

njege usta i zubne šupljine te briga o njihovu zdravlju. Učenici su sudjelovali i u 
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interaktivnim radionicama i 

kazališnoj predstavi, a na kraju su svim učenicima podijeljeni prigodni darovi. 

 

*** 

 

Posjet Hrvatskom šumarskom institutu 

Hrvatski šumarski institut povodom 8. Dana otvorenih vrata raspisao je Likovni 

natječaj na temu „Šuma, čuvarica Zemlje!“. 

   

Na natječaj je pristiglo 408 likovna rada iz osnovnih škola iz Hrvatske. Radovi 

naših učenica Dore Fudurić i Lane Muse su izloženi u prostorijama Šumarskog 

instituta. Četvrti su razredi sudjelovali na radionicama koje se osmu godinu 

zaredom održavaju na Dan otvorenih vrata Hrvatskog šumarskog instituta koji je 

održan 17. svibnja 2018. godine. Tema ovogodišnjeg Dana otvorenih vrata je 

„Šuma, čuvarica Zemlje!“. Djelatnici Instituta pripremili su nam bogat, raznolik 

i zanimljiv program prilagođen 4. razredu koji je započeo u ranim prijepodnevnim 

satima. Nakon svake radionice djeca su imala kviz pitanja i dobila su lijepe 

nagrade. 
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Alisa u Zemlji čudesa 

Učenici petih i šestih razreda, u pratnji osam učitelja, posjetili su 16. svibnja 

Zagrebačko kazalište mladih. Učenici su pogledali izvrsnu predstavu za sve 

generacije – Alisu u Zemlji čudesa. 

  

 

Priča o djevojčici Alisi, koja pada u zečju rupu i dospijeva u fantastični svijet 

naseljen najnevjerojatnijim stvorenjima, osvaja djecu diljem svijeta više od 150 

godina. ZKM nudi jednu drukčiju i originalnu priču o Alisi. To je Alisa koja ne želi 

odrasti, strahujući da će, ako se to dogodi, ostati bez mašte. Predstava šalje 

gledateljima poruku da treba biti drukčiji, biti svoj i uvijek maštati. Slavno djelo 

Lewisa Carrolla obradio je Ivor Martinić, a režirala ga je Renata Carola Gatica. 
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Trećaši u Kazalištu Trešnja 
  

U srijedu, 9. svibnja 2018. godine učenici trećih razrednih odjela u pratnji svojih 

učiteljica posjetili su Kazalište Trešnja te prisustvovali kazališnoj predstavi „Pipi 

Duga Čarapa“. 

 

Predstava „Pipi Duga Čarapa“ nastala prema švedskom klasiku Astrid Lindgren, 

oduševila je učenike koji su napeto pratili nezaboravne i neobične avanture ove 

hrabre, slobodne, maštovito 

odjevene i pjegave djevojčice s riđim pletenicama koju je djeci predstavio 

razigrani i raspjevani Trešnjin ansambl. 

 

*** 

 

Izvanučionička nastava Promet u gradu 

Učenici drugih razreda naše škole išli su u četvrtak, 3. svibnja, na izvanučioničku 

nastavu Promet u gradu. Tom su prilikom posjetili i obišli Zračnu luku Franjo 

Tuđman te uz stručno vodstvo prošli postupak koji prolaze svi putnici koji putuju 

zrakoplovom. Učenici su saznali mnogo o važnosti sigurnosnih mjera u zračnim 

lukama, a sigurnosnu mjeru prolaska kroz detektor metala iskusili su i sami. Iz 

Velike Gorice putovali su prigradskim vlakom do Glavnog kolodvora u Zagrebu. Za 

djecu koja do sada nisu imala priliku putovati vlakom, bilo je to vrlo zanimljivo i 

uzbudljivo iskustvo. Uz stručno su vodstvo obišli željeznički kolodvor i naučili što 

sve treba znati putnik koji putuje vlakom te koje sve usluge željezničkog 

kolodvora putnik može koristiti. U razgovoru s blagajnikom saznali su kolika je 

cijena putne karte za Pariz te koliko često prometuje vlak iz Zagreba za Pariz. 
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Posjetili su i Autobusni kolodvor Zagreb te su i ovdje saznali što sve treba znati 

putnik koji putuje autobusom u neki drugi grad ili državu te koje sve usluge 

autobusnog kolodvora putnik može koristiti. Ovdje su imali zadatak iz razgovora s 

blagajnikom saznati kad polazi autobus za Split, koja je cijena putne karte te s 

kojeg perona polazi autobus. Nekoliko je učenika imalo zadatak pronaći određeni 

peron i dovesti sve ostale učenike do njega. Naravno, zadatak su obavili odlično! 

Na kraju su posjetili Hrvatski željeznički muzej gdje su uz stručno vodstvo 

muzejskog kustosa razgledali izložbeni postav željezničkih vozila na otvorenome. 

Po povratku, učenici su izrazili zadovoljstvo izvanučioničkom nastavom. 

 

 

- LIPANJ – 

 

Posjet redakciji 24 sata 
 

Dana 28. svibnja Mali novinari išli su u posjet redakciji 24 sata. 

 

Jedan od urednika objasnio im je cijeli proces nastajanja novina, od nastajanja 

članaka do tiskanja i dostavljanja novina. 

Obišli su razne odjele, a neki od njih su sportski odjel i Lifestyle odjel u kojem 

nastaju članci vezani za područje ljepote, karijere, zdravlja, ljubavi, mode i 

obitelji. 



Najviše im se svidio odjel JoomBoos u kojem nastaje istoimeni časopis za mlade 

kao i njihov YouTube kanal. 

 

*** 

Gornjogradske priče 

Gornjogradske priče obuhvaćaju edukativni, interaktivni, kostimirani obilazak 

zagrebačkog Gornjeg grada namijenjen učenicima trećih razreda osnovne škole. 

Učenike kroz ulice Griča i njegovu povijest, umjesto turističkih vodiča, vode 

dvoje glumaca koji kroz kazališnu igru predstavljaju važnije likove vezane uz 

zagrebačku prošlost i gornjogradske znamenitosti. Po dolasku na Gornji grad, 

učenici su se kostimirali u srednjovjekovne obrtnike. Na taj su način postali 

građani srednjovjekovnog Gradeca. Vodstvom glumaca, obilazeći 

gornjogradske znamenitosti, ponavljali su i utvrđivali činjenice iz zagrebačke 

prošlosti koje su otkrivali provodeći razredni projekt. 

Gornjogradska šetnja završava u Mletačkoj ulici, u Meštrovićevom muzeju. Tamo 

su sudjelovali u kreativnim radionicama i u malom kvizu znanja gdje su pokazali 

što su naučili o prošlosti Zagreba. 

Njihova zadovoljna i nasmiješena lica pokazala su da smo provođenjem projekta 

i izvanučioničkom nastavom kod učenika osvijestili važnost očuvanja kulturno-

povijesnih spomenika zavičaja. 

 

*** 

 

Ljepote zagorskog kraja 
 

Prošlogodišnju priču o Hrvatskom zagorju koju su učenici tada petog razreda 

započeli na Hušnjakovu brdu produbili su novim saznanjima o Trakošćanu i 

Varaždinu. Na jednodnevnoj terenskoj nastavi imali su prilike svjedočiti o 

ljepotama zagorskoga kraja. Učenici su posjetili Dvorac Trakošćan iz 13. 

stoljeća. 



Osim po Dvorcu, ovaj je kraj poseban i po prirodnim ljepotama koje u ovo 

proljetno vrijeme posebno blistaju. 

Nakon Trakošćana uslijedio je posjet Varaždinu. Ondje su obišli gradsko groblje 

koje slovi za jedno od najljepših groblja u Europi. U hladu tvrđave Stari grad 

zaigrali su društvene i sportske igre. Uz stručno vodstvo učenici su slušali 

zanimljivosti o varaždinskim crkvama. Imali su priliku vidjeti unutrašnjost 

katedrale. Na glavnom gradskom trgu jeo se sladoled i promatrale klasicističke 

palače Wasserman-Kreuz i Herzer. U palači Herzer smješten je i  Entomološki 

odjel. Ondje su učenici sudjelovali u interaktivnom predavanju o kukcima, a zatim 

pogledali impozantan postav kukaca u šumi, na livadi, na vodi, noću, u zemlji. Ovu 

će terensku nastavu učenici zasigurno pamtiti i po odličnoj atmosferi u autobusu 

u kojem se pjevalo cijelim putem do Zagreba. 

 

 

*** 

 

Izvanučionička nastava 7. razreda 
 

Učenici sedmih razreda, u pratnji svojih učitelja, u srijedu 30. svibnja 2018., 

tijekom izvanučioničke nastave posjetili su Sisak, Park prirode Lonjsko polje, 

selo Čigoč, selo Mužilovčica, selo Krapje te spomen područje Jasenovac. 

 

Učenici su razgledali središnji dio Siska, arheološke ostatke nekadašnjeg 

antičkog grada te posjetili Tvrđavu Sisak. Tvrđava je izgrađena u svrhu obrane 

grada i sprečavanje prodiranja Osmanlija dalje u Hrvatsko Kraljevstvo. 
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Trokutasta utvrda poznata je po veličanstvenoj pobjedi Hrvata nad Turcima 

1593. godine, prvom velikom porazu do tada nepobjedive turske vojske u Europi. 

Danas je tvrđava obnovljena i predstavlja spomenik nulte kategorije. Nakon 

Siska, nastavili smo put prema Lonjskom polju, točnije selu Čigoć koje je 

1994. proglašeno „Europskim selom roda“. Tijekom obilaska sela, razgledavanja 

etnološke zbirke na imanju obitelji Sučić, učenici su imali priliku naučiti mnogo 

toga o životu i navikama roda i ostalih životinjskih vrsta koje su specifične za ove 

krajeve. Nakon upoznavanja europskog sela roda, učenici su posjetili retenciju 

Lonjskog polja u selu Mužilovčica, gdje slobodno u prirodi borave autohtone vrste 

konja i turopoljskih svinja te 

goveda. Selo Krapje bila je sljedeća destinacija gdje su se učenici upoznali s 

tradicionalnom posavskom arhitekturom iz 18. i 19. stoljeća, a koja je do 

današnjih dana ostala vrlo očuvana. Na završetku putovanja, s obzirom da je 

ostalo dovoljno slobodnog vremena, učenici su posjetili spomen područje 

Jasenovac, koje je izgrađeno uz područje bivšeg koncentracijskog logora te 

posvećeno svim žrtvama koje su tu stradale tijekom Drugog svjetskog 

rata. Nakon vrlo intenzivnog i sadržajima ispunjenoga dana, učenici su se oko 20 

sati, u radosnom raspoloženju vratili u Zagreb. 

 

 

 

 

 


